le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

3

Ball Joint Suspension Kit

Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly
Link Stabilizer Mounting
ACES Control Arm Streering Bellow
_ArTERMARKET Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

(s l(» M=) I@] (a] /riwautomotie RIWAUTOMOTIVE!



Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




RIW

VOLVO

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

5 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

240

VOLVO

1974 - 1993

VO1511

-

%% V01512
ROTIL ALT RD1512

. e 60

-

Y voiss
ROTIL ON SAG @15,4 RD1513

in IR

V02001

ROTBASI SAG-SOL RD1311

V03003

ROTMILI ON SAG - SOL 284 RD1811

V03004

ROTMILI ON SAG - SOL 278 RD1813

P
W—
V03005
/ ROTMILI ON SAG - SOL 280 RD1814

V04003

Z ROT ON ON L=79 210.2

V04004

'@

260

ROTIL ALT RD1511

‘.&.; Z ROT ON 79 RD1926

Agirlik : 0,89 kg /1.962 Ib
Konik Olgiisii : @15,35
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,975 kg /2.150 Ib
Konik Olgiisii : @15,4
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,975 kg /2.150 Ib
Konik Olgiisii : @15,4
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm / 3.03 inch
Goévde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

Agirhk : 0,55 kg /1.213 b
Uzunluk : 284 mm /11.18 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,526 kg /1.160 Ib
Uzunluk : 278 mm /10.94 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,523 kg /1.153 Ib
Uzunluk : 280 mm /11.02 inch
Goévde Dis Capi : M20X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,147 kg /0.324 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Not : ON

Agirlik : 0,202 kg /0.4451b
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Not : ON

1205811, 1273136
1330819, 274117

1228799, 1273143
1330821, 274118
XS614086AAZHCV

1228800, 1330820
274119, 3M5118B038SAA

1205658, 3516944

1205659

1228386, 3530167

1272947

1206667

1206667*, 1206667

1974 - 1993

VO1511

ROTIL ALT RD1511

Agirhk : 0,89 kg /1.962 Ib
Konik Olgiisii : @15,35
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

1205811, 1273136
1330819, 274117

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

6

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

260

VOLVO

1974 - 1993

1t V01512
ROTIL ALT RD1512
% 6
2t voiss
ROTIL ON SAG @15,4 RD1513
in IR

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V03003
ROTMILI ON SAG - SOL 284 RD1811

V03004
ROTMILI ON SAG - SOL 278 RD1813

P
W—
V03005
/ ROTMILi ON SAG - SOL 280 RD1814

V04003
Z ROT ON ON L=79 @10.2

V04004
".éi;.i Z ROT ON 79 RD1926

(@

340

-

Agirhk : 0,975 kg /2.150 Ib
Konik Olgiisii : @15,4
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,975 kg /2.150 Ib
Konik Olgiisii : @15,4
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm /3.03 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

Agirhk : 0,55 kg /1.213 b
Uzunluk : 284 mm /11.18 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,526 kg / 1.160 Ib
Uzunluk : 278 mm /10.94 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,523 kg /1.153 Ib
Uzunluk : 280 mm /11.02 inch
Govde Dig Capi : M20X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,147 kg /0.324 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Not : ON

Agirlik : 0,202 kg /0.445 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Not : ON

1228799, 1273143
1330821, 274118
XS614086AAZHCV

1228800, 1330820
274119, 3M5118B038SAA

1205658, 3516944

1205659

1228386, 3530167

1272947

1206667

1206667*, 1206667

1975 - 1991

& g% | Voisie

A

ROTIL ON ALT SAG - SOL @14,5
RD1516

e V02002

ROTBASI ON SAG - SOL RD1312

Agirlik : 0,446 kg /0.983 Ib
Konik Olgiisii : @14,5
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,287 kg /0.633 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : 912,65

3211956, 3268631

3211954, 3211955
3265974

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

KZ )

7

V03012
ROTMILI ON SAG - SOL 291 RD1816

,—6
e

360

V03013
ROTMILI ON SAG - SOL 291 RD1817

V04005
Z ROT SAG 246 RD1915

V04006
Z ROT SOL 246 RD1914

Agirlik : 0.55 kg /1.213 b
Uzunluk : 291 mm / 11.46 inch

Agirlik : 0.56 kg /1.235 Ib
Uzunluk : 291 mm / 11.46 inch

Agirlik : 0,328 kg /0.723 Ib
Uzunluk : 246 mm /9.69 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,326 kg /0.719 Ib
Uzunluk : 246 mm /9.69 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

3268829

3293736

3209408

3209407

1975 - 1991

A

A —————

/
—o
e

VO1516

ROTIL ON ALT SAG - SOL @14,5
RD1516

V02002
ROTBASI ON SAG - SOL RD1312

V03012
ROTMILI ON SAG - SOL 291 RD1816

V03013
ROTMILI ON SAG - SOL 291 RD1817

V04005
Z ROT SAG 246 RD1915

V04006
Z ROT SOL 246 RD1914

Agirlik : 0,446 kg /0.983 Ib
Konik Olgiisii : @14,5
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,287 kg /0.633 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,65

Agirlik : 0.55kg /1.213 Ib
Uzunluk : 291 mm / 11.46 inch

Agirhk : 0.56 kg /1.235 Ib
Uzunluk : 291 mm /11.46 inch

Agirhik : 0,328 kg /0.723 Ib
Uzunluk : 246 mm /9.69 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,326 kg /0.719 Ib
Uzunluk : 246 mm /9.69 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

3211956, 3268631

3211954, 3211955
3265974

3268829

3293736

3209408

3209407

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

8

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

440

VOLVO

1986 - 1996

"

2

<

&

<

VO1515
ROTIL SAG-SOL ALT RD1515

V02003
ROTBASI RD1315

V03014
ROTMILI SOL VE SAG 297 RD1827

V04007
Z ROT SAG 161 RD1913

V04008
ZROT SOL 161 RD1912

V04009
Z ROT ARKA 102 RD1928

V06001
SALINCAK ON SAG

V0O6001J
SALINCAK ON SAG

V06002
SALINCAK ON SOL

V06002J
SALINCAK ON SOL

V011007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41123

Agirlik : 0,51 kg /1.124 Ib
Konik Olgiisii : @14,3
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Govde Dig Capi : M12X1,25
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : 913,3

Agirhk : 0.57 kg /1.257 Ib
Uzunluk : 297 mm /11.69 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,25

Agirlik : 0,303 kg /0.668 Ib
Uzunluk : 160 mm /6.30 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,313 kg /0.690 Ib
Uzunluk : 160 mm /6.30 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,23 kg / 0.507 Ib
Uzunluk : 100 mm / 3.94 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Not : ARKA

Agirlik : 2,334 kg /5.146 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,8 kg /3.968 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,334 kg /5.146 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,837 kg /4.050 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,107 kg /0.236 Ib

3410519, 3465482
34654822

3410364, 3448334
3480012

3342824, 3410412

3416130, 3467714

3416129, 3467713

3434868

3443999

3443999, 3443999-S

3443998, 3443998-S

3443998-S

3411810

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

9

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

440 1986 - 1996
V012029
SUSPANSIYON TAKOZU 6N Sasi (On / Arka) : ON 3410738
OP14003
Agirhk : 0.2 kg /0.441 b 1603180

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU DIS

440S 1986 - 1996
VO1515 Ag‘jlrllkj 0,51kg /1.124 Ib
Konik Olgusu : @14,3 3410519, 3465482
ROTIL SAG-SOL ALT RD1515 Baglanti Delik Gapi : ©10,5 34654822

Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirhk : 0,322 kg /0.710 Ib
V02003 Uzunluk : 75 mm /2.95 inch

410364, 3448334
Gévde Dis Capi : M12X1,25 3410364, 344833

ROTBASI RD1315
s Asik Dis Capi : M12X1,25 3480012
Asik Konik Capi : @13,3
vosots ot e e G
zunluk : mm .69 incl
@ ROTMILI SOL VE SAG 297 RD1827 | Ggvde Dis Capi : M14X1,5 3342824, 3410412
Asik Dis Capi : M12X1,25
V04007 Agirlik : 0,303 kg / 0.668 Ib
Z ROT SAG 161 RD1913 Uzunluk : 160 mm /6.30 inch 3416130, 3467714
Aslik Dis Capi : M10X1,5
V04008 Agirlik : 0,313 kg /0.690 Ib
Z ROT SOL 161 RD1912 Uzunluk : 160 mm /6.30 inch 3416129, 3467713
Asik Dis Capi : M10X1,5
V04009 Cglrll:( k 0,12§Okg / 0}530;:9 X
zunluk : mm /3.94 inc
A_/ﬂ Z ROT ARKA 102 RD1928 Asik Dig Capi : M12X1,5 3434868
Not : ARKA
Vosoot Agirlik : 2,334 kg /5.146 Ib
girhk : 2, g /5.
SALINCAK ON SAG Malzeme Tirl : Sac Metal 3443999
E voeoot) AGirlik : 1,8 kg /3.968 Ib
girhk : 1,8 kg /3.
@j SALINCAK ON SAG Malzeme Tiiri : Sac Metal 3443999, 3443999-S

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

10 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

440S

VOLVO

1986 - 1996

V06002
SALINCAK ON SOL

V06002J

E@j SALINCAK ON SOL

V011007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41123

OP14003

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU DIS

460

‘ VO1515
ROTIL SAG-SOL ALT RD1515

®

V02003
ROTBASI RD1315

V03014
Q@E ROTMILI SOL VE SAG 297 RD1827

V04007
Z ROT SAG 161 RD1913

V04008
Z ROT SOL 161 RD1912

V04009

A_/ﬂ Z ROT ARKA 102 RD1928

Agirlik : 2,334 kg /5.146 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,837 kg /4.050 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,107 kg /0.236 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 1b

Agirlik : 0,51 kg /1.124 Ib
Konik Olgiisii : @14,3
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirhik : 0,322 kg /0.710 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Goévde Dis Capi : M12X1,25
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13,3

Agirlik : 0.57 kg /1.257 Ib
Uzunluk : 297 mm / 11.69 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,303 kg /0.668 Ib
Uzunluk : 160 mm /6.30 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,313 kg /0.690 Ib
Uzunluk : 160 mm /6.30 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhk : 0,23 kg /0.507 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Not : ARKA

3443998, 3443998-S

3443998-S

3411810

1603180

1986 - 1996

3410519, 3465482
34654822

3410364, 3448334
3480012

3342824, 3410412

3416130, 3467714

3416129, 3467713

3434868

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

460 1986 - 1996

pREe Agirlik : 2,334 kg /5.146 b
girlik : 2, g /5.
SALINCAK ON SAG YEReTE T See e 3443999
E Vo6001J Agirlik : 1,8 kg /3.968 Ib
girhk : 1,8 kg /3.
—@j SALINCAK ON SAG Malzeme Tiirii : Sac Metal 3443999, 3443999-S
oEN02 Agirlik : 2,334 kg /5.146 Ib
girlik : 2, g /5.
SALINGAK ON SOL Vel T ) Gee e 3443998, 3443998-5
E Vo6002J Agirlik : 1,837 kg /4.050 Ib
girlk : 1, g /4.
© SALINCAK ON SOL Malzeme Tiri : Sac Metal 3443998-S
V011007
Yon : Sol Ve Sag 3411810
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,107 kg /0.236 Ib
BURCU SOL VE SAG B41123
V012029
et SUSPANSIYON TAKOZU ON Sasi (On / Arka) : ON 3410738
OP14003
Agirhk : 0.2 kg /0.441 Ib 1603180

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU DIS

480E 1986 - 1996
VO1515 Aglrllkj 0,51kg /1.124 b
Konik Olgusu : 914,3 3410519, 3465482
ROTIL SAG-SOL ALT RD1515 Baglanti Delik Capi : ©10,5 34654822
@ Asik Dis Capr : M12X1,25

Agirhik : 0,322 kg /0.710 Ib
V02003 Uzunluk : 75 mm /2.95 inch

Gévde Dis Capi : M12X1,25 3410364, 3448334

ROTBASI RD1315 3480012
S Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13,3
oo e
zunluk : mm .69 incl
i@j ROTMILI SOL VE SAG 297 RD1827 | Gévde Dis Capi : M14X1,5 3342824, 3410412

Asik Dis Capi : M12X1,25

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

12 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

480E

VOLVO

1986 - 1996

i1

i1

V04007
Z ROT SAG 161 RD1913

V04008
Z ROT SOL 161 RD1912

V04009
Z ROT ARKA 102 RD1928

V06001
SALINCAK ON SAG

V0O6001J
SALINCAK ON SAG

V06002
SALINCAK ON SOL

V06002J
SALINCAK ON SOL

V011007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41123

OP14003

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.

AKS KORUGU DIS

b

Uriin Kodu ve Agiklamasi
@

VO1514

ROTIL ON SAG - SOL @15,5 RD1514

Agirlik : 0,303 kg /0.668 Ib
Uzunluk : 160 mm /6.30 inch
Aslik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,313 kg /0.690 Ib
Uzunluk : 160 mm /6.30 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirhk : 0,23 kg /0.507 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Not : ARKA

Agirhk : 2,334 kg /5.146 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhk : 1,8 kg /3.968 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 2,334 kg /5.146 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 1,837 kg /4.050 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,107 kg /0.236 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

Agirlik : 0,64 kg /1.4111b
Konik Olgiisii : @15,5
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

3416130, 3467714

3416129, 3467713

3434868

3443999

3443999, 3443999-S

3443998, 3443998-S

3443998-S

3411810

1603180

1981 - 1992

1229573, 1270477
1359590, 270477

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

13

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

740

VOLVO

1981 - 1992

b=
i
<
<

J_?-

“l- -

/@
4
o
-

—

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V03001
ROTMILi SAG-SOL 286 RD1819

V03002
ROTMILI SAG-SOL RD1820

V03015

ROTMILi M 14 X 2 RHT L=303
RD1825

V04002
Z ROT ON 141 RD1927

VO4002A
ZROT

V012001

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012003

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012030
SUSPANSIYON TAKOZU ON

HY13000
DIREKSIYON KORUGU

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm /3.03 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

Agirlik : 0,533 kg /1.1751b
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Gévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirhk : 0,52 kg /1.146 Ib
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirlik : 0,504 kg /1.111 b
Uzunluk : 289 mm / 11.38 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,246 kg /0.542 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch
Not : ON

Agirlik : 0,195 kg /0.430 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.29 kg /0.639 Ib

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Agirlik : 0.115 kg /0.254 Ib

1205658, 3516944

1273126, 1359347

1387463, 9140504

1387356, 271389

1229391, 3530230
9140995, 9157725
9157725-4

9157725*

1329655

6819057

1359599

1273849, 1359040

1387735

2705978, 2714699
4131347, 4131349

48203N3400, 5652643001
56526-43001, 5652824000
56528-24000, 5772134000

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

14

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

760

VOLVO

1981 - 1992

Uriin Kodu ve Agiklamasi
@

b

=

b=

<
<

i1

—

o

@

-

4
L
-

—

V01514

ROTIL ON SAG - SOL @15,5 RD1514

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V03001
ROTMILI SAG-SOL 286 RD1819

V03002
ROTMILI SAG-SOL RD1820

V03015

ROTMILi M 14 X 2 RHT L=303
RD1825

V04002
Z ROT ON 141 RD1927

VO4002A
ZROT

V012001

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012003

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012030
SUSPANSIYON TAKOZU ON

Agirlik : 0,64 kg /1.411 Ib
Konik Olgiisii : @15,5
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm / 3.03 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : 912,6

Agirhk : 0,533 kg /1.1751b
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Govde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirlik : 0,52 kg /1.146 Ib
Uzunluk : 303 mm / 11.93 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,504 kg /1.111 b
Uzunluk : 289 mm /11.38 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,246 kg /0.542 |b
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch
Not : ON

Agirlik : 0,195 kg /0.430 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.29 kg /0.639 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

1229573, 1270477
1359590, 270477

1205658, 3516944

1273126, 1359347

1387463, 9140504

1387356, 271389

1229391, 3530230
9140995, 9157725
9157725-4

9157725*

1329655

6819057

1359599

1273849, 1359040
1387735

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

15

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

850

VOLVO

1991 - 1997

V01517
ROTIL SAG-SOL ALT RD1517

V02011
ROTBASI SAG RD1314

V02012
ROTBASI SOL RD1313

V03011
ROTMILI SAG-SOL 172 RD1823

V04017

Z ROT ON SAG-SOL METAL 302
RD1925

V06007
SALINCAK ON SAG RD2012

V06008
SALINCAK ON SOL RD2011

V06009
SALINCAK ON SAG RD2017

VO6009K
SALINCAK ON SAG

V06010
SALINCAK ON SOL RD2018

VO6010K
SALINCAK ON SOL

Agirhk : 0,53 kg /1.168 Ib
Baglanti Delik Capi : M10X1,5

Agirhk : 0,632 kg /1.393 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dig Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : 913,2

Agirhk : 0,62 kg /1.367 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,457 kg /1.008 Ib
Uzunluk : 172 mm /6.77 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirlik : 0,366 kg /0.807 Ib
Malzeme Tirl : Metal

Uzunluk : 302 mm /11.89 inch
Aslik Dis Capi : M10X1,5

Agirhik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Turi : D6kim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Tirl : Dokim Celik

Agirlik : 3,341 kg /7.366 Ib
Malzeme Turl : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

271591, 2715910
3546524, GBH211

271599, 3546268

271598, 3546267

3546266

1387860, 30647921
30647995, 30714686
8626031, 8628703
8628726, 9140767
9492804

271629, 271902
8628492, 8628496
9140096, 9169534
9492288, 9492531
9492672, 9492915

271628, 271901
8628491, 8628495
9140095, 9169533
9492287, 9492530
9492671, 9492914

272337, 277227
9192917

272337, 277227
9192917

272273, 272336
9492916

272273, 272336
9492916

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

16

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

850

VOLVO

1991 - 1997

R
. 2
=
¢

A
»Q@ &

o

o
0

940

V011001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41112

V011002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

vO11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

V012008

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

V012020
MOTOR TAKOZU ON

V012025
MOTOR TAKOZU ON ALT

V012026
MOTOR TAKOZU ON

V012028
MOTOR TAKOZU ON SAG

RN14006

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

..

VO1514
ROTIL ON SAG - SOL @15,5 RD1514

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,091 kg /0.201 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,302 kg /0.666 Ib

Yon : Sol Ve Sag

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.62 kg /1.367 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 1,095 kg /2.414 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 1,010 kg /2.227 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,685 kg /1.510 b

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 0,885 kg /1.951 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

Agirlik : 0,64 kg /1.411 Ib
Konik Olgiisii : @15,5
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

271629, 271902
6550145P, 6800251
8628496, 9492531
9492915

8628497, 8628497-P
8628498*, 8628498-P

30647763, 30683637
8646713, 9461728

6801722, 68017227

3507996, 9434435

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

3507449, 8631698
9135221, 9135309
9135862, 9141116

1603180, 1603204
16410170470106™,
16500170470106*
1H0498203, 271648
271649, 321498203A

431498203C, 443498203D

1990 - 1998

1229573, 1270477
1359590, 270477

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

17

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

940

VOLVO

1990 - 1998

-
S
e

<

)y
Y
o
=

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V03001
ROTMILi SAG-SOL 286 RD1819

V03002
ROTMILI SAG-SOL RD1820

V03015

ROTMILI M 14 X 2 RHT L=303
RD1825

V03016
ROTMILI SAG-SOL 223 RD1832

V04001
Z ROT ON 243 RD1920

V04002
Z ROT ON 141 RD1927

VO4002A
ZROT

V012001

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL

VE SAG

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL

VE SAG

V012003

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL

VE SAG

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm /3.03 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

Agirlik : 0,533 kg /1.1751b
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Gévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirhk : 0,52 kg /1.146 Ib
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirlik : 0,504 kg /1.111 Ib
Uzunluk : 289 mm / 11.38 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirhk : 0.44 kg /0.970 Ib
Uzunluk : 223 mm /8.78 inch

Agirlik : 0,353 kg /0.778 Ib
Uzunluk : 245 mm /9.65 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Not : ON

Agirlik : 0,246 kg /0.542 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch
Not : ON

Agirlik : 0,195 kg /0.430 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib

1205658, 3516944

1273126, 1359347

1387463, 9140504

1387356, 271389

9140788

272991, 6819253
9492837

1229391, 3530230
9140995, 9157725
9157725-4

9157725*

1329655

6819057

1359599

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

18

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

940

VOLVO

1990 - 1998

F N

—

960

Uriin Kodu ve Agiklamasi
@

w

.lt

E =
b
i

1

V012030
SUSPANSIYON TAKOZU ON

VO1514

ROTIL ON SAG - SOL @15,5 RD1514

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V03001
ROTMILI SAG-SOL 286 RD1819

V03002
ROTMILI SAG-SOL RD1820

V03015

ROTMILI M 14 X 2 RHT L=303
RD1825

V03016
ROTMILi SAG-SOL 223 RD1832

V04001
Z ROT ON 243 RD1920

V04002
Z ROT ON 141 RD1927

VO4002A
ZROT

Sasi (On / Arka) : ON

1273849, 1359040
1387735

1990 - 1998

Agirhk : 0,64 kg /1.4111b
Konik Olgiisii : @15,5
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm / 3.03 inch
Goévde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

Agirlik : 0,533 kg /1.1751b
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirhk : 0,52 kg /1.146 Ib
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,504 kg /1.111 b
Uzunluk : 289 mm /11.38 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0.44 kg /0.970 Ib
Uzunluk : 223 mm / 8.78 inch

Agirlik : 0,353 kg /0.778 Ib
Uzunluk : 245 mm /9.65 inch
Aslik Dis Capi : M10X1,5

Not : ON

Agirlik : 0,246 kg /0.542 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch
Not : ON

Agirlik : 0,195 kg /0.430 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch

1229573, 1270477
1359590, 270477

1205658, 3516944

1273126, 1359347

1387463, 9140504

1387356, 271389

9140788

272991, 6819253
9492837

1229391, 3530230
9140995, 9157725
9157725-4

9157725*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

19

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

960

VOLVO

1990 - 1998

C30

V012001

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012003

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012030
SUSPANSIYON TAKOZU ON

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.29 kg /0.639 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.06 kg /0.1321b

Sasi (On/ Arka) : ON

1329655

6819057

1359599

1273849, 1359040
1387735

2006 - 2012

L
o
-

.
—e

FO1010
ROTIL SAG-SOL 21 MM RB6533

FO1011
ROTIL SAG-SOL RB6532

FO2014
ROTBASI SAG RB6350

FO2015
ROTBASI SOL RB6351

FO3011
ROTMILI ON SAG - SOL 288

FO4006

Z ROT ON SAG - SOL METAL
RB6932

Agirlik : 0,71 kg / 1.565 Ib
Konik Olgiisii : @17,8
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,695 kg /1.532 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,425 kg /0.937 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirlik : 0,447 kg /0.985 Ib
Uzunluk : 100 mm / 3.94 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirhk : 0,592 kg /1.305 Ib
Uzunluk : 288 mm /11.34 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Malzeme Tri : Metal

Uzunluk : 298 mm /11.73 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

1470387, 1679388
3M513395BC, 3M513K209BA

1234382, 1679384
30714422, 31212979
3M513395BB, 3M513K209AA

1315083, 1317447
1328877, 1328881
1404785, 1541811
274501, 30723104
30778170, 31201413

1315074, 1317446
1328877, 1328881
1388549, 1541652
274500, 30723103
30778171, 31201412

1317453, 1377655
1714484, 274502
4M513L519AB

1223792, 1230909
1686594, 1762149
31340273, 3M513B438AB
8623576, AV613B438AA
AV613B438BAN, BP4K34170D

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

20

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

C30

VOLVO

2006 - 2012

»

7
e
’j
X

3
¥

FO4007

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 76
RB6937

FO6043
SALINCAK ARKA RB7080

FO6044

SALINCAK ALT SOL VE SAG
RB7074A

FO6048
SALINCAK ALT SAG 18MM S868

FO6048J
SALINCAK ON SAG

FO6049
SALINCAK ALT SOL 18MM S867

FO6049J
SALINCAK ON SOL

FO11023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26199

FO11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B26197

FO11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

FO12054

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirlik : 0,333 kg /0.734 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 98,5 mm /3.88 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 1,58 kg /3.483 Ib
Malzeme Turl : Dévme Celik

Agirlik : 0,476 kg / 1.049 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhk : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,261 kg /0.575 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,14 kg /2.513 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,1 kg /0.220 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.11 kg /0.243 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

1223923, 1231452
1253969, 1304120
1310333, 1335548
1469208, 30683232
30714466, BP4K28170C

1061659, 1061660
1317609, 1329730
1M515500AB, 1M515500AC
98AG5500AG, BBM228C10
BP4K28C10B

1061668, 1136073
1448127, 1703145
98AG5K743AF

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1234275, 1234371
1309645, 1328380
1328381, 1328670
1332074, 1332075
1348191, 1348192

1234371, 1328380
1328670, 1332075
1348191, 1355149
1355151, 1488110
1488111, 1502738

1061668, 4S4Z5A638AC
Part Of 1061668

1305960, 1348231
30666266, 3M515484CA
BP4K-34-156A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

21

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

C30

VOLVO

2006 - 2012

TE

o

FO12054K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

FO12248
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12248K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12019

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

FO12063

AMORTISOR TAKOZU ON SOL VE
SAG

FO12196
AMORTISOR TAKOZU

FO12016

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
SANZIMAN TAKOZU

FO12040

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU HIDROLIK

FO12067
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

FO12080
MOTOR TAKOZU ARKA

FO12155
MOTOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) :

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.22 kg /0.4851b
Malzeme Turu : Rubber

Not : VIRAJ LASTIGI ON IKILI

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,099 kg /0.218 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,198 kg /0.437 Ib
Not : KIT

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,49 kg /1.080 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.226 kg /0.498 Ib

Agirlik : 0,516 kg /1.138 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.766 kg /3.893 Ib
Not : SANZIMAN TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.77 kg /3.902 Ib
Not : MOTOR TAKOZU HIDROLIK

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,822 kg /1.8121b

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib

Agirlik : 1,430 kg /3.153 Ib

1305960, 1348231
30666266, 3M515484CA
BP4K-34-156A

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1377471, 3M513K155CC

1223835, 1255350
1508111, 30639948
3M513K099AC, 3M513K099AD
3M515E211ND, BBM23438X
BP4K3438XA, P4K3438XB

1230960, 1255747

1305330, 1305954

1308718, 1308719
1320605

1567937, 3M516F012BF
3M516F012BH

1224042, 1230307
1233492, 1250617
1345225, 1430066
1567878, 1671722
30636865, 30723564

1684926, 31277444
AV616P093NA

1224051, 1256701
1347798, 30666627
30723850, 3M516P093AE
3M616P093AC

1306038, 1430067
1568052, 1677276
30636870, 30723563
30776228, 30776288
31277670, 31316449

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

22

info@riw.com.tr



RIW

C30

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

2006 - 2012

C70

FO12162
MOTOR TAKOZU SOL

FO12002

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITHOUT BUSH

FO12002K

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITH BUSH

FO12012

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
SANZUMAN TAKOZU ARKA

FO12166
SANZIMAN TAKOZU

FO12123
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

V012034
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

OP14019

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

FO15003
AMORTISOR KORUGU

Yon : Sol
Agirhk : 1,245 kg /2.745 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.736 kg /1.623 Ib
Not : WITHOUT BUSH

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlk : 1.472 kg /3.2451b
Not : WITH BUSH

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,5kg /1.102 Ib
Not : SANZUMAN TAKOZU ARKA

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.121 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0.292 kg /0.644 Ib

1707310, 1801351
31330310, 31359780
BV61-7M121-DC

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

1224049, 1404996
3M516P082AF, 4M516P082GA
4M516P082GB

1224123, 1237351
1251908, 1314031
1320951, 1323094
1323096, 3M517M121GD
3M517M121NA, AV617M121BB

1230954, 1250821

1255351, 1307350

1346599, 1446481
3M513K100BA, 3M513K100BB
3M513K100BC, 3M513K100BD

30635296, 30666243

1603436

900157

1998 - 2005

¥

V01521
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Baglanti Delik Capi : @12
Asik Dis Capi : M12X1,75

274186, 274187
274193, 274544
274548, 9173613

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

23

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

C70

VOLVO

1998 - 2005

Agirlik : 0,632 kg /1.393 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

&

G

.
——
—

i

V02011
ROTBASI SAG RD1314

V02012
ROTBASI SOL RD1313

V03007
ROTMILI 203

V03008
ROTMILI SAG-SOL 125 RD1829

V03011
ROTMILI SAG-SOL 172 RD1823

V04017

Z ROT ON SAG-SOL METAL 302
RD1925

V06007
SALINCAK ON SAG RD2012

V06008
SALINCAK ON SOL RD2011

V06009
SALINCAK ON SAG RD2017

VO6009K
SALINCAK ON SAG

V06010
SALINCAK ON SOL RD2018

Agirhk : 0,62 kg /1.367 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dig Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : 913,2

Agirlik : 0,442 kg /0.974 Ib
Uzunluk : 178 mm /7.01 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirhk : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,457 kg /1.008 Ib
Uzunluk : 172 mm /6.77 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,366 kg /0.807 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Uzunluk : 302 mm /11.89 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Turi : D6kim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Tirl : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Turl : Dokim Celik

Agirlik : 3,341 kg /7.366 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

271599, 3546268

271598, 3546267

9191410, 91914101

274179

3546266

1387860, 30647921
30647995, 30714686
8626031, 8628703
8628726, 9140767
9492804

271629, 271902
8628492, 8628496
9140096, 9169534
9492288, 9492531
9492672, 9492915

271628, 271901
8628491, 8628495
9140095, 9169533
9492287, 9492530
9492671, 9492914

272337, 277227
9192917

272337, 277227
9192917

272273, 272336
9492916

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

24

info@riw.com.tr



RIW

C70

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

1998 - 2005

(;

=1
=il - "
»n e
~
S~

SSSSS

J

N

VO6010K
SALINCAK ON SOL

V06013
SALINCAK ON ALT SAG RD2027

V06014
SALINCAK ON ALT SOL RD2026

FO11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

V011001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41112

V011002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

V011003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

V011008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

V011009

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B41128

V011801
BURC CIVATA PUL KITI

V012005

BESIK (TRAVERS) BURCU ON SOL

VE SAG

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Turi : Dokim Celik

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,1 kg /0.220 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,091 kg /0.201 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,302 kg /0.666 Ib

Yon : Sol Ve Sag

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,53 kg /1.168 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.3 kg /0.661 Ib

272273, 272336
9492916

30635230, 8623958
8649544

30635229, 8623957
8649543

1061668, 4S4Z5A638AC
Part Of 1061668

271629, 271902
6550145P, 6800251
8628496, 9492531
9492915

8628497, 8628497-P
8628498*, 8628498-P

9173618, 9443882
9465971

8630604, 9461626

30776055

3507923

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

25

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

C70

VOLVO

1998 - 2005

Qi

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012008

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

V012020
MOTOR TAKOZU ON

V012021
MOTOR TAKOZU ON

V012025
MOTOR TAKOZU ON ALT

FO12123
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.62 kg /1.367 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,095 kg /2.414 b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,815kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 1,010 kg /2.227 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.121 Ib

6819057

30647763, 30683637
8646713, 9461728

6801722, 68017227

21653041, 8623927
8649597, 9180994

3507996, 9434435

1230954, 1250821

1255351, 1307350

1346599, 1446481
3M513K100BA, 3M513K100BB
3M513K100BC, 3M513K100BD

2006 - 2013

3
o
-

FO1010
ROTIL SAG-SOL 21 MM RB6533

FO1011
ROTIL SAG-SOL RB6532

FO2014
ROTBASI SAG RB6350

FO2015
ROTBASI SOL RB6351

Agirlik : 0,71 kg / 1.565 Ib
Konik Olgiisii : @17,8
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,695 kg /1.532 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,425 kg /0.937 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirlik : 0,447 kg /0.985 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

1470387, 1679388
3M513395BC, 3M513K209BA

1234382, 1679384
30714422, 31212979
3M513395BB, 3M513K209AA

1315083, 1317447
1328877, 1328881
1404785, 1541811
274501, 30723104
30778170, 31201413

1315074, 1317446
1328877, 1328881
1388549, 1541652
274500, 30723103
30778171, 31201412

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

26

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

C70

VOLVO

2006 - 2013

o ANAINY [ 8] |

FO3011
ROTMILI ON SAG - SOL 288

FO4006

Z ROT ON SAG - SOL METAL
RB6932

FO4007

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 76
RB6937

FO6044

SALINCAK ALT SOL VE SAG
RB7074A

FO6048
SALINCAK ALT SAG 18MM S868

FO6048J
SALINCAK ON SAG

FO6049
SALINCAK ALT SOL 18MM S867

FO6049J
SALINCAK ON SOL

FO6050
SALINCAK ON SAG RB7082

FO6051
SALINCAK ON SOL RB7083

FO11023
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ORTA SOL VE SAG B26199

Agirlik : 0,592 kg /1.305 Ib
Uzunluk : 288 mm / 11.34 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M16X1,5

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 298 mm /11.73 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,333 kg /0.734 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 98,5 mm / 3.88 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirhk : 0,476 kg / 1.049 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhk : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhik : 4,702 kg /10.366 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,82 kg /10.626 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,82 kg /10.626 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,261 kg /0.575 Ib

1317453, 1377655
1714484, 274502
4M513L519AB

1223792, 1230909
1686594, 1762149
31340273, 3M513B438AB
8623576, AV613B438AA
AV613B438BAN, BP4K34170D

1223923, 1231452
1253969, 1304120
1310333, 1335548
1469208, 30683232
30714466, BP4K28170C

1061668, 1136073
1448127, 1703145
98AG5K743AF

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1420859, 1570287
30760279, 31201180
31262037, 31277462

4M513A423AD, 4M513A423AE
4M513A423AF, 6M5Y3A423AC

1420858, 1470387
1570312, 30714442
30730829, 31201181
31262039, 31277463
4M513A424AD, 4M513A424AE

1234275, 1234371
1309645, 1328380
1328381, 1328670
1332074, 1332075
1348191, 1348192

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

27

info@riw.com.tr



RIW

C70

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

2006 - 2013

—_—

FO11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B26197

FO11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

FO12063

AMORTISOR TAKOZU ON SOL VE
SAG

FO12196
AMORTISOR TAKOZU

FO12002

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITHOUT BUSH

FO12002K

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITH BUSH

FO12166
SANZIMAN TAKOZU

V012034
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

OP14019

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

FO15003
AMORTISOR KORUGU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1,14 kg /2.513 b

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,1 kg /0.220 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.226 kg /0.498 Ib

Agirlik : 0,516 kg /1.138 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlk : 0.736 kg /1.623 Ib
Not : WITHOUT BUSH

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 1.472 kg /3.245 |b
Not : WITH BUSH

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0.292 kg /0.644 Ib

1234371, 1328380
1328670, 1332075
1348191, 1355149
1355151, 1488110
1488111, 1502738

1061668*, 4S4Z5A638AC
Part Of 1061668

1223835, 1255350
1508111, 30639948
3M513K099AC, 3M513K099AD
3M515E211ND, BBM23438X
BP4K3438XA, P4K3438XB

1230960, 1255747

1305330, 1305954

1308718, 1308719
1320605

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

1224123, 1237351
1251908, 1314031
1320951, 1323094
1323096, 3M517M121GD
3M517M121NA, AV617M121BB

30635296, 30666243

1603436

900157

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

28

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S40

VS

VOLVO

1995 - 2003

§o

V01007
ROTIL ON SAG - SOL @15 RD1414

V02004
ROTBASI ON RD1316

V02005
ROTBASI SAG RD1319

V02006
ROTBASI SOL RD1318

MI3006
ROTMILI ON SAG - SOL 310 RD1824

V03006
ROTMILI SAG-SOL 310 RD1833

V04010

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 104
RD1917

V04011

Z ROT ON SAG-SOL METAL 200
RE0915

V04012

ZROT Z ROT ON METAL 267
RD1929

V04013
ZROT

V04014
ZROT

Agirlik : 0,33 kg /0.728 Ib
Konik Olgiisii : @15

Asik Dis Capr : M12X1,25
Rotil Govde Capi : ©39,8

Agirlik : 0,31 kg /0.683 Ib
Uzunluk : 80 mm / 3.15 inch
Govde Dig Capi : M12X1,25
Asik Dis Capi : M10X1,5
Asik Konik Capi : 913,5

Agirlik : 0,378 kg /0.833 Ib
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @13,4

Agirlik : 0,345 kg /0.761 Ib
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @13,4

Agirhk : 0,55 kg /1.213 b
Uzunluk : 310 mm /12.20 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,594 kg /1.310 Ib
Uzunluk : 316 mm / 12.44 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,208 kg /0.459 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 104 mm /4.09 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 200 mm /7.87 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,326 kg /0.719 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 267 mm / 10.51 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirhk : 0,74 kg /1.631 b
Uzunluk : 143 mm /5.63 inch

Agirhk : 0,97 kg /2.138 Ib
Uzunluk : 259 mm /10.20 inch

30821650, 30821651

30863988, 30863989

30887653, MB303374
MB518961

30870695, 30875012
5682002500, MB598023
MB912076

274226

274225

3345797, MB297969
MR244901

274224

30852103, 30873103
30884359, M884359
MR131680, MR272118

30871770, 30873100
30884358, MR131680
MR272116

30884179, MR272118

30620785, 30818091
30818092

30620786, 30884360

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

29

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

S40 1 VS 1995 - 2003

= VOG6003 30821650, 30863989

. 3 Agirlik : 3,804 kg /8.386 Ib 30887033, 30887470

SALINCAK ON ALT SAG RD2013 Malzeme Tiirli : Sac Metal 30889963, MA179580

MR179480, MR915770

V06004 30821650, 30863988

Agirlik : 3,702 kg /8.162 Ib 30883988, 30887025

SALINCAK ON ALT SOL RD2014 Malzeme Tiirii : Sac Metal 30887469, 30889962

MR179479, MR915769

Vos005 Agirlik : 4,834 kg /10.657 Ib
girhk : 4, g .
SALINCAK ON SAG RD2015 Malzeme Tiirii : Sac Metal 30887654
V0o6006 Agirlik : 4,834 kg /10.657 b
girhk : 4, g .
SALINCAK ON SOL RD2016 Malzeme Tiirii : Sac Metal 30887653
V011004 s?si ((;nIIArka) :ON
-— on : S0
] SALINCAK VE DENGE KOLU Diger Taraf : VO11006 30872510, MB808909
BURCU ON SOL B41116 Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib
V011005 Sasi (On / Arka) : ON
SALINCAK VE DENGE KOLU Yon : Sol Ve Sag 30818467, MR130982
BURCU ON SOL VE SAG B41114 Agirlik : 0,139 kg /0.306 Ib
VO11006 \s(?si (gnvl Arka) : ON
on : Sag
SALINCAK VE DENGE KOLU Diger Taraf : VO11004 80872511, MBA08310

SURELTO st L Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib

VO11024 Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Alt 30620785, 30818091
Z-ROT BURCU ARKA ALT Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib 30818092

Z Rot 1:V04013

Sasi (On / Arka) : ARKA
V011026 Yén - Alt 30620785*, 30620786*

Z-ROT BURCU ARKA ALT Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib 30818091+, 30818092
ZRot 1:V04013 30884360

- - 1023332, 1051724
FO12209 Sasi (On / Arka) : ON 023332, 105
Agirlik : 0,050 kg /0.110 Ib 1076730, 6735950
—— AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN Ng'”R'UL’MAN 9% 98BG-3K099-AA, 98BG-3K099-AC
o YC15-3K099-AA

V012007 Yén : Sol Ve Sag

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.2 kg /"2.646 Ib 30616824, 30889584
AMORTISOR TAKOZU Not : AMORTISOR TAKOZU

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

30 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S40

VS

VOLVO

1995 - 2003

V012011
MOTOR TAKOZU ON

V012012
MOTOR TAKOZU ARKA

V012031
SUSPANSIYON TAKOZU ON

V012032
SUSPANSIYON TAKOZU ON

V012033
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

M113002
DIREKSIYON KORUGU ON

OP14018
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. IC

RN14017

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

RN14025

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC
SACLI

RN14045
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhk : 0,775 kg /1.709 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.853 kg / 1.881 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Sasi (On / Arka) : ON

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0,115 kg /0.254 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

Agirlik : 0.28 kg /0.617 Ib

Agirlik : 0.274 kg /0.604 Ib

Agirlik : 0.085 kg /0.187 Ib

30611143

30611465

30856189, 30887107

30884198

30870530, 30870531

3345796, MR244902
MR510406

1603226

1075638, 1109786
272440, 272483
3301685, 701498203A
7701470155, 7TM0407285A
7M0498203, 8994154

30899075, 7701465020
7701465021, 7701465911
MR263172

7700108269, 7701471522

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

31

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S40 I MS

VOLVO

2004 - 2012

—_————fe

FO1010

ROTIL SAG-SOL 21 MM RB6533

FO1011
ROTIL SAG-SOL RB6532

FO2014
ROTBASI SAG RB6350

FO2015
ROTBASI SOL RB6351

FO3011
ROTMILI ON SAG - SOL 288

Agirlik : 0,71 kg / 1.565 Ib
Konik Olgiisii : @17,8
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,695 kg /1.532 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,425 kg /0.937 Ib
Uzunluk : 100 mm / 3.94 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirlik : 0,447 kg /0.985 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirlik : 0,592 kg /1.305 Ib
Uzunluk : 288 mm /11.34 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M16X1,5

1470387, 1679388
3M513395BC, 3M513K209BA

1234382, 1679384
30714422, 31212979
3M513395BB, 3M513K209AA

1315083, 1317447
1328877, 1328881
1404785, 1541811
274501, 30723104
30778170, 31201413

1315074, 1317446
1328877, 1328881
1388549, 1541652
274500, 30723103
30778171, 31201412

1317453, 1377655
1714484, 274502
4M513L519AB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

32

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

FO8001 / Suspansiyon Kit Arka
S40 Il MS

o

FOB232
PO RN 4;

OEM
1M515500AB, 4M515K652AD, 98AG5K743AF

2004 - 2012

Kit Parcgalari

1061659, 1061660 1061659, 1061660

FOG6043 1317609, 1329730 1317609, 1329730 FOG6043
1M515500AB, 1M515500AC 1M515500AB, 1M515500AC

Salincak Arka Rb7080 Salincak Arka Rb7080

98AG5500AG, BBM228C10 98AG5500AG, BBM228C10
BP4K28C10B BP4K28C10B
resans) 1061668, 1136073 1061668, 1136073 et
~ _ 1448127, 1703145 1448127, 1703145 y ~
Salincak Alt Sol Ve Sag Salincak Alt Sol Ve Sag
Rb7074a 98AG5K743AF 98AGBEK743AF

Rb7074a

w FO6232 1061666, 1064128 1061666, 1064128 FO6232 @
1150353, 9BAG5KE52AK

Salincak Arka Rb7074 1150353, 9BAGSKES2AK  glincak Arka Rb7074
98AG5K652BG 98AG5K652BG

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

33 info@riw.com.tr



RIW s, VOLVO
FOB8002 / Suspansiyon Kit Arka
Il MS

“wm

FOGOM

S40 2004 - 2012

FO8232

FO6044

Kit Pargalarl

1223023, 1231452 1223923, 1231452
2 FO4007 1253969, 1304120 1253969, 1304120 FO4007 3
% (o
“ Z Rot Arka Sag-sol Metal 1310333, 1335548 . Z Rot Arka Sag-sol Metal “
76 Rb6937 1469208, 30683232 1469208, 30683232 76 Rb6937
30714466, BP4K28170C 30714466, BP4K28170C
| resans) 1061668, 1136073 1061668, 1136073 et |
Salincak Alt Sol Ve Sag A, kS b, TRk Salincak Alt Sol Ve Sag
Rb7074a 98AG5K743AF 98AG5KT743AF Rb7074a
w FO6232 1061666, 1064128 1061666, 1064128 FO6232 @
Salincak Arka Rb7074 1150353, 9BAGSKES2AK 1150353, 9BAGSKESZAK  galincak Arka Rb7074
98AG5K652BG 98AG5K6E52BG

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

34 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S40

I MS

VOLVO

2004 - 2012

1223792, 1230909
1686594, 1762149
31340273, 3M513B438AB
8623576, AV613B438AA
AV613B438BAN, BP4K34170D

ANAANY] ) L & ]

FO4006

Z ROT ON SAG - SOL METAL
RB6932

FO4007

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 76
RB6937

V04010

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 104

RD1917

FO6043
SALINCAK ARKA RB7080

FO6044

SALINCAK ALT SOL VE SAG
RB7074A

FO6048
SALINCAK ALT SAG 18MM S868

FO6048J
SALINCAK ON SAG

FO6049
SALINCAK ALT SOL 18MM S867

FO6049J
SALINCAK ON SOL

FO6050
SALINCAK ON SAG RB7082

FO6051
SALINCAK ON SOL RB7083

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 298 mm / 11.73 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,333 kg /0.734 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 98,5 mm /3.88 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,208 kg /0.459 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 104 mm /4.09 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 1,58 kg /3.483 Ib
Malzeme Turul : Dévme Celik

Agirhk : 0,476 kg / 1.049 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,82 kg /10.626 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,82 kg /10.626 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

1223923, 1231452
1253969, 1304120
1310333, 1335548
1469208, 30683232
30714466, BP4K28170C

30852103, 30873103
30884359, M884359
MR131680, MR272118

1061659, 1061660
1317609, 1329730
1M515500AB, 1M515500AC
98AG5500AG, BBM228C10
BP4K28C10B

1061668, 1136073
1448127, 1703145
98AG5K743AF

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1420859, 1570287
30760279, 31201180
31262037, 31277462

4M513A423AD, 4M513A423AE
4M513A423AF, 6M5Y3A423AC

1420858, 1470387
1570312, 30714442
30730829, 31201181
31262039, 31277463
4M513A424AD, 4M513A424AE

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

35

info@riw.com.tr



RIW

S40

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

I MS

VOLVO

2004 - 2012

‘@

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri

FO6232
SALINCAK ARKA RB7074

FO11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26199

FO11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B26197

FO11062

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11802

BURC ARKA DENGE KOL CIVATA
SETI METAL

FO12027

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

FO12054

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

FO12054K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

FO12248
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirhk : 1,876 kg /4.136 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,125 kg /0.276 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,261 kg /0.575 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,14 kg /2.513 b

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,143 kg /0.3151b
Not : DENGE KOLU BURCU BUYUK

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,152 kg /0.335Ib
Not : DENGE KOLU BURCU KUGUK

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Arka Denge Kol Civata Seti
Agirlik : 0.22 kg /0.485 Ib
Malzeme Turl : Metal

Not : CIVATA KIT

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,355 kg /0.783 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.11 kg /0.243 1b
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.22 kg /0.485 b
Malzeme Tiri : Rubber

Not : VIRAJ LASTIGI ON IKILI

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,099 kg /0.218 Ib

1061666, 1064128
1150353, 98AG5K652AK
98AG5K652BG

1061660%, 1457609*
1686184*, YS4Z5500AA*

1234275, 1234371
1309645, 1328380
1328381, 1328670
1332074, 1332075
1348191, 1348192

1234371, 1328380
1328670, 1332075
1348191, 1355149
1355151, 1488110
1488111, 1502738

CV615K652AAA-P

CV615K652AAA-P

1M515500AB, 4M515K652AD
98AG5K743AF

1061670, 1304124
30666331, 30666821
3M51-5K896-AC, 98AG5K896AB
C2Y62846X, C2Y6-28-46X

1305960, 1348231
30666266, 3M515484CA
BP4K-34-156A

1305960, 1348231
30666266, 3M515484CA
BP4K-34-156A

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger iglincli parti numaralari sadece referans amagli kullaniimaktadir.

36

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S40

I MS

VOLVO

2004 - 2012

®e

FO12248K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12019

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR UST TAKOZU

FO12063

AMORTISOR TAKOZU ON SOL VE
SAG

FO12196
AMORTISOR TAKOZU

FO12040

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU HIDROLIK

FO12067
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

FO12080
MOTOR TAKOZU ARKA

FO12155
MOTOR TAKOZU

FO12162
MOTOR TAKOZU SOL

FO12245
MOTOR TAKOZU SAG

FO12002

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITHOUT BUSH

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,198 kg /0.437 Ib
Not : KIT

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,49 kg /1.080 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.226 kg /0.498 Ib

Agirhk : 0,516 kg /1.138 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.77 kg /3.902 Ib
Not : MOTOR TAKOZU HIDROLIK

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,822 kg /1.8121b

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhik : 0,565 kg /1.246 Ib

Agirlik : 1,430 kg /3.153 Ib

Yon : Sol
Agirlik : 1,245 kg /2.745 Ib

Yon : Sag
Adirlik : 2,414 kg /5.3221b

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.736 kg /1.623 Ib
Not : WITHOUT BUSH

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1377471, 3M513K155CC

1223835, 1255350
1508111, 30639948
3M513K099AC, 3M513K099AD
3M515E211ND, BBM23438X
BP4K3438XA, P4K3438XB

1230960, 1255747

1305330, 1305954

1308718, 1308719
1320605

1224042, 1230307
1233492, 1250617
1345225, 1430066
1567878, 1671722
30636865, 30723564

1684926, 31277444
AV616P093NA

1224051, 1256701
1347798, 30666627
30723850, 3M516P093AE
3M616P093AC

1306038, 1430067
1568052, 1677276
30636870, 30723563
30776228, 30776288
31277670, 31316449

1707310, 1801351
31330310, 31359780
BV61-7M121-DC

1223973, 1224047
1251749, 1255094
1256702, 1315539
1345226, 1376724
1543750, 30680311

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

37

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

S40 I MS 2004 - 2012

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339

FO12002K Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG | Agirlik : 1.472 kg /3.245 Ib

WITH BUSH , 30778647, 30778648
Not : WITH BUSH 31277241, 3M516P082AF
FO12012 Yon : Sol Ve Sag 1224049, 1404996
SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG | Adrik:0.5kg /1.1021b 3M516P082AF, 4M516P082GA
SANZUMAN TAKOZU ARKA Not : SANZUMAN TAKOZU ARKA 4M516P082GB
1224123, 1237351
FO12166 1251908, 1314031
qn SANZIMAN TAKOZU 1320951, 1323094
1323096, 3M517M121GD
3M517M121NA, AV617M121BB
1230954, 1250821
—
- FO12123 . 1255351, 1307350
Sasi (On / Arka) : ARKA 1346599, 1446481
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA Ak = ?
= Agrritk : 0,055 kg /0.121 b 3M513K100BA, 3M513K100BB
3M513K100BC, 3M513K100BD
= V012034
- SOSPANSIYON TAKOZU ARKA Sasi (On / Arka) : ARKA 30635296, 30666243
OP14019
LT AKS KORUGU +KELEPGE+YAG Agirlik : 0.292 kg / 0.644 Ib 1603436
Ne == | DIS
FO15003

AMORTISOR KORUGU 900157

S60 | 2000 - 2010

‘.i.‘ -
- Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
V01521 N
Konik Olglisti : @12,7 274186, 274187
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521 Baglanti Delik Capi : @12 274193, 274544
Asik Dis Capi : M12X1,75 274548, 9173613

Agirlik : 0,927 kg /2.044 Ib
V02007 Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5

274176, 274497

ROTBASI SAG RD1325 30761718
S Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @15,53
Agirlik : 0,93 kg /2.050 Ib
V02008 Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Lo Gf“z “D, mr_“M14x1 '5”° 274175, 274496
H ROTBASI SOL RD1324 ovde Dis Gapi : : 30761719
Asik Dis Capi : M12X1,25

Asik Konik Capi : 915,53

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

38 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

S60 | 2000 - 2010

V03010 Agirhk : 0,325 kg /0.717 Ib
Uzunluk : 121 mm /4.76 inch 274353
ROTMILI SAG-SOL 123 RD1831 Gévde Dis Capi : M16X1,5

Asik Dis Capi : M14X1,5

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

39 info@riw.com.tr



RIW [=sserse, VOLVO
V08001 / Stispansiyon Kit On

S60 | 2000 - 2010
voos? & E_i M2
VOADIE Vo310 V03010 VO
vo15zn:ﬁf; R /1521
A W
- Uy g
E=3 &=
VDR0IS vosgia
L ) n

Kit Parcgalari

N\

/ y | Vo 274186, 274187 274176, 274497 V02007 a
Rotil Sag-sol Alt Rd1521 274193, 274544 30761718 Rotbas! Sag Rd1325 e %
274548, 9173613
V02008 V03010
274175, 274496
Rotbas! Sol Rd1324 30761719 274353 Rotmili Sag-sol 123
Rd1831
[S)
V04016 274303, 274456 V06013
30714685, 31201602 30635230, 8623958
- o
Z Rot On 332 Rd1934 8634736, 8672445 8649544 Salincak On Alt Sag » -Par
8672449 Rd2027 y
(S
V06014
30635229, 8623957
SRS, e ‘ Salincak On Alt Sol 8649543
™ Rd2026

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

40 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60

VOLVO

2000 - 2010

L
- = ]
! =
-
- e
- ]

V04015
Z ROT ARKA 140 RD1919

V04016
Z ROT ON 332 RD1934

V06013
SALINCAK ON ALT SAG RD2027

V06014
SALINCAK ON ALT SOL RD2026

V06027
SALINCAK ALT SAG

V06028
SALINCAK ALT SOL

V011008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

V011009

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B41128

vO011027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT

V011801
BURGC CIVATA PUL KITI

V012005

BESIK (TRAVERS) BURCU ON SOL

VE SAG

Agirlik : 0,311 kg /0.686 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,434 kg /0.957 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 332 mm /13.07 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirhk : 3,395 kg /7.485 b
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirhk : 3,395 kg /7.4851b
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,53 kg /1.168 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 0,240 kg /0.529 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.3 kg /0.661 Ib

30647920, 30714678
31201603, 8634869
8672446, 9169080

274303, 274456
30714685, 31201602
8634736, 8672445
8672449

30635230, 8623958
8649544

30635229, 8623957
8649543

1012825, 30760587

1012824, 30760586

9173618, 9443882
9465971

8630604, 9461626

30760586*, 30760587*

30776055

3507923

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

41

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60

VOLVO

2000 - 2010

V012010
TASIYICI DESTEK BURGLARI ARKA

= V012009

- Q AMORTISOR TAKOZU ON UST
WITHOUT BEARING

V012013
K MOTOR TAKOZU ON

V012021
MOTOR TAKOZU ON

V012022
MOTOR TAKOZU ON SAG

V012023
MOTOR TAKOZU ON
V012024

’ MOTOR TAKOZU ON MERKEZ

V012026
0‘_ & MOTOR TAKOZU ON

RN14017

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

S60

FO1023
ROTIL ON SAG - SOL @18 RB6535

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Ust

Agirlik : 0,900 kg /1.984 Ib
Not : WITHOUT BEARING

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,215 kg /2.679 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yoén : Sag
Agirlik : 0,925 kg /2.039 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,625 kg /1.378 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Merkez
Agirlik : 1,025 kg /2.260 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib

Agirhk : 0.28 kg /0.617 Ib

Agirhk : 0,745 kg /1.642 Ib
Konik Olgiisii : @18
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

8672222, 9127363

30714968, 8625147
8634457, 9159348
9159349, 9474665
9474666, 9474843

30680751, 8624754
9209828, 9492801

21653041, 8623927
8649597, 9180994

30748811, 8624757
9186364, 9485152
9492872

30645447, 30776354
8634126

30778951, 8683936
9161142, 9485551

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

1075638, 1109786
272440, 272483
3301685, 701498203A
7701470155, 7TM0407285A
7M0498203, 8994154

2010 - 2018

1466186, 30671637
31200563, 31200564
31200776, 31212785

31277343, 6GON3A052DG

6GIN-3A052-DG, 6GIN3A053DH

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

42

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60

VOLVO

2010 - 2018

—
-

<

<

FO2040
ROTBASI SAG RB6352

FO2041
ROTBASI SOL RB6353

FO3020
ROTMILI SAG-SOL RB6855

FO3034
ROTMILI

V03018
ROTMILI SAG-SOL

FO4029

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB6943

FO4141
Z ROT ON METAL

FO6066
SALINCAK ON SAG RB7084

FO6066J
SALINCAK ON SAG

FO6067
SALINCAK ON SOL RB7085

FO6067J
SALINCAK ON SOL

Agirlik : 0,542 kg /1.195 b
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirlik : 0,542 kg /1.195 Ib
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Govde Dig Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirlk : 0,793 kg /1.748 Ib
Uzunluk : 315 mm /12.40 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M18X1,5

Agirlik : 0,724 kg / 1.596 Ib
Uzunluk : 304,5 mm /11.99 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5

Asik Dis Capi : M18X1,5

Agirhk : 0,75 kg /1.653 Ib
Uzunluk : 317 mm /12.48 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M16X1,5

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Malzeme Tiri : Metal
Uzunluk : 116 mm /4.57 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 300 mm / 11.81 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 6,442 kg / 14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,442 kg / 14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280001, 31302345

6G913289AA, LR002609
LR002610

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280000, 31280001

31302344, 6G913290AA
LR002609, LR002610

1433271, 1596574
30776250, 31280408
31280658, 6G913280AA
6G913280AB

1824228, 31360303
DG9C3D032BA

31280408, 31451036

1377416, 1425853
30760678, 6G915C486XAA
6G915C486XAB

1377849, 1433294
30648461, 31658608
50531823, 6GON3B438BA
6G9ON3B438DB

1377846, 1385593
1403408, 1435745
1458773, 1466186
1469024, 1507181
30683248, 31200775

1469024*, 1469024

1377848, 1385594
1403410, 1419815
1426876, 1435747
1466188, 1469026
1507182, 30683248

1469026*, 1469026

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

43

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60

VOLVO

2010 - 2018

=

©

V06023
SALINCAK ALT SAG

V06024
SALINCAK ALT SOL

V09006

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SAG SAC LEVHA

V09007

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SOL SAC LEVHA

FO11025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG B26200

FO11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL B26201

FO11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26202

FO11153
Z-ROT BURCU ARKA

V012016

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SAG

V012017

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SOL

V011012

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

Agirlik : 4,500 kg /9.921 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 4,500 kg /9.921 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Tiril : Dévme Celik

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Turul : Dévme Celik

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sag

Diger Taraf : FO11026
Agirlik : 1,775 kg /3.913 b

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol

Diger Taraf : FO11025
Agirlik : 1,775 kg /3.913 b

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,4 kg /0.882 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1 : FO4029

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sag

Diger Taraf : VO12017
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol

Diger Taraf : VO12016
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.15kg /2.5351b
Not : DENGE KOLU BURCU

31262473, 312624730
31340127, 313401270
31429320, 314293200

31262475, 312624750
31340128, 313401280
31429321, 314293210

1377355, 1381448
1387631, 1509831
31202762, 31406747
6G915500NAA, 6G915500NAB
6G915500NAC, 6G915500NAD

1377354, 1381447
1387630, 1509830
31202761, 31406746
6G915500MAA, 6G915500MAB
6G915500MAC, 6G915500MAD

1469024*, 30683248*
30881488*, 7TGON3A052BA*

1469026*, 30881487*
7GION3A053BA*, LR007206*

1469026, 1507182
31317661, 31317662
LR002624

1377416%, 1425853*
3073685*, 30760678*

1377406, 1381436
1425848, 1428815
1462030, 1466171
1477806, 1493624
1510964, 1566829

1377409, 1381438
1425851, 1428820
1462032, 1466174
1477809, 1493626
1510965, 1566838

31387282, 31406349 SK1
31406349, 3145682

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

44

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60 !

VOLVO

2010 - 2018

FO12078
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12078K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12079
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12079K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12048

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR TABLASI

FO12192

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI

FO12192K

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI KIT

FO12198

AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

FO12239
MOTOR TAKOZU ARKA

V012027
MOTOR TAKOZU ON UST

FO12082
SANZIMAN TAKOZU ALT

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib
Not : INNER DIAMETER : 22MM

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,160 kg /0.353 Ib
Not : INNER DIAMETER : 17MM

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,320 kg /0.705 Ib
Not : INNER DIAMETER : 177MM

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.388 kg /3.060 Ib
Not : AMORTISOR TABLASI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,229 kg /0.505 Ib
Not : RULMANLI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,458 kg /1.010 Ib
Not : RULMANLI KIT

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Not : RULMAN

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,737 kg /1.6251b

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust
Agirlik : 0,765 kg / 1.687 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirhik : 0,545 kg /1.202 Ib

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1377334, 1387624
1405523, 6G914A037XAB
6G91-4A037-XBB

1377334, 1387624
1405523, 6G914A037XAB
6G91-4A037-XBB

1377259, 1381836
1406414, 1441597
1734710, 1761001
31340241, 31340605
31340606, AG913K155BAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1433283, 1441144

1465258, 1466167

1510474, 1539863
1679526

1520327, 1612783
31262713, 8G916P082AA
8G916P082AB

1376883, 1405123
1435996, 30680474
31430441, 6G926P082GA
6G926P082GB

1376874, 1387562
1434853, 30680705
6G916P082AB, 6G916P082AC
6G916P082AD

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

45

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60

VOLVO

2019 -

el

-

¥

.

—
E e I

S S
¢

&
o
L]
b
[
=

VO1011
ROTIL ALT

V02023
ROTBASI SAG 162

V02024
ROTBASI SOL 162

V03020
ROTMILI ON

V04026
Z ROT ON SAG METAL

V04027
Z ROT ON SOL METAL

V06029
SALINCAK UST SAG

V06030
SALINCAK UST SOL

V06041

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG ALUMINYUM

V06042

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

V09002
SALINCAK ARKA UST SAG

Agirlik : 0,730 kg /1.609 Ib

Agirhk : 0,781 kg /1.722 b
Uzunluk : 162 mm /6.38 inch

Agirhk : 0,781 kg /1.722 |b
Uzunluk : 162 mm /6.38 inch

Agirhk : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirlik : 0,365 kg /0.805 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirlik : 0,365 kg /0.805 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirlik : 0,750 kg / 1.653 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,750 kg / 1.653 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 5,619 kg / 12.388 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 5,619 kg /12.388 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirlk : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

32269627*, 32269628

31681049, 32221688

31681048

31429234, 31658398
32268668

31658287

31658286

31476302

31476301

32269628, 32298154

32269627, 32298153
32370929

31360866

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

46

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S60

VOLVO

2019 -

S70

V09003

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA

UST soL

V09009

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA

ALT ONDEN SAC LEVHA

vVO11014
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA SOL VE SAG
PLASTIK

V011019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

V011025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT ONDEN

Agirlik : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 0,690 kg /1.521 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Turi : Plastik

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Ust

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Alt Onden
Agirlik : 0,170 kg /0.375Ib

31360865

31387207

32221272, 32221469

31360584~

31387207~

1996 - 2000

oF

—&

VO1521
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521

V02011
ROTBASI SAG RD1314

V02012
ROTBASI SOL RD1313

V03007
ROTMILI 203

V03008

ROTMILI SAG-SOL 125 RD1829

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Baglanti Delik Capi : @12
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,632 kg /1.393 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dig Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirhk : 0,62 kg /1.367 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Goévde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,442 kg /0.974 Ib
Uzunluk : 178 mm /7.01 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirhk : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

274186, 274187
274193, 274544
274548, 9173613

271599, 3546268

271598, 3546267

9191410, 91914101

274179

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

47

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S70

VOLVO

1996 - 2000

V03011
= ROTMILI SAG-SOL 172 RD1823

"' V04017

. Z ROT ON SAG-SOL METAL 302
RD1925

V06007
SALINCAK ON SAG RD2012

V06008
SALINCAK ON SOL RD2011

V06009
SALINCAK ON SAG RD2017

VO6009K
SALINCAK ON SAG

V06010
SALINCAK ON SOL RD2018

VO6010K
SALINCAK ON SOL

V06013
S SALINCAK ON ALT SAG RD2027

V06014
SALINCAK ON ALT SOL RD2026

FO11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

Agirlik : 0,457 kg /1.008 Ib
Uzunluk : 172 mm /6.77 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,366 kg /0.807 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 302 mm /11.89 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Turl : Dokim Celik

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Turul : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Turi : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Agirlik : 3,341 kg /7.366 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Turi : Dokim Celik

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,1 kg /0.220 Ib

3546266

1387860, 30647921
30647995, 30714686
8626031, 8628703
8628726, 9140767
9492804

271629, 271902
8628492, 8628496
9140096, 9169534
9492288, 9492531
9492672, 9492915

271628, 271901
8628491, 8628495
9140095, 9169533
9492287, 9492530
9492671, 9492914

272337, 277227
9192917

272337, 277227
9192917

272273, 272336
9492916

272273, 272336
9492916

30635230, 8623958
8649544

30635229, 8623957
8649543

1061668, 4S4Z5A638AC
Part Of 1061668

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

48

info@riw.com.tr



RIW

S70

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

1996 - 2000

V011001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41112

V011002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

V011003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

vVO11008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

V011009
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON SOL VE SAG B41128

V011801
BURGC CIVATA PUL KITI

V012005

BESIK (TRAVERS) BURCU ON SOL

VE SAG

V012002

TASIYICI DESTEK BURGLARI SOL

VE SAG

V012020
MOTOR TAKOZU ON

V012021
MOTOR TAKOZU ON

V012025
MOTOR TAKOZU ON ALT

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,091 kg /0.201 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,302 kg /0.666 Ib

Yon : Sol Ve Sag

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,53 kg /1.168 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.3 kg /0.661 Ib

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,095 kg /2.414 b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,815kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 1,010 kg /2.227 Ib

271629, 271902
6550145P, 6800251
8628496, 9492531
9492915

8628497+, 8628497-P
8628498*, 8628498-P

9173618, 9443882
9465971

8630604, 9461626

30776055

3507923

6819057

6801722, 68017227

21653041, 8623927
8649597, 9180994

3507996, 9434435

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

49

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S70

VOLVO

1996 - 2000

V012026

|

L e._ & MOTOR TAKOZU ON
V012028

MOTOR TAKOZU ON SAG

RN14006

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

S80

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhik : 0,685 kg /1.510 b

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhik : 0,885 kg /1.951 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 1b

I TS, XY

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

3507449, 8631698
9135221, 9135309
9135862, 9141116

1603180, 1603204

16410170470106,

16500170470106*
1H0498203, 271648

271649, 321498203A
431498203C, 443498203D

1998 - 2006

¥

V01521
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521

a V02007
ROTBASI SAG RD1325

o V02008

ROTBASI SOL RD1324

V02013
ROTBASI SAG RD1323

V02014
R ROTBASI SOL RD1322

V03008
ROTMILI SAG-SOL 125 RD1829

V03009
ROTMILI SAG-SOL 133 RD1830

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Baglanti Delik Capi : @12
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,927 kg /2.044 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @15,53

Agirhk : 0,93 kg /2.050 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @15,53

Agirlik : 0,841 kg /1.854 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Govde Dig Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,1

Agirlik : 0,841 kg /1.854 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Goévde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,1

Agirhk : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,437 kg /0.963 Ib
Uzunluk : 133 mm /5.24 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

274186, 274187
274193, 274544
274548, 9173613

274176, 274497
30761718

274175, 274496
30761719

272417

272416

274179

272428

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

50

info@riw.com.tr



RIW

S80

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

I TS, XY

VOLVO

1998 - 2006

©

V03010
ROTMILI SAG-SOL 123 RD1831

V04016
Z ROT ON 332 RD1934

V06011
SALINCAK ON SAG RD2025

V06012
SALINCAK ON SOL RD2024

V011008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

V011009

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B41128

V011801
BURGC CIVATA PUL KITI

V012005

BESIK (TRAVERS) BURCU ON SOL
VE SAG

V012010
TASIYICI DESTEK BURGCLARI ARKA

V012008

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

V012009

AMORTISOR TAKOZU ON UST
WITHOUT BEARING

Agirhk : 0,325 kg /0.717 Ib
Uzunluk : 121 mm /4.76 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,434 kg /0.957 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 332 mm /13.07 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 2,224 kg /4.903 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 2,224 kg /4.903 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,53 kg /1.168 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.3 kg /0.661 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.62 kg /1.367 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Ust

Agirlik : 0,900 kg /1.984 Ib
Not : WITHOUT BEARING

274353

274303, 274456
30714685, 31201602
8634736, 8672445
8672449

30635228, 8623956
8649542, 9492106

30635227, 8623955
8649541, 9492105

9173618, 9443882
9465971

8630604, 9461626

30776055

3507923

8672222, 9127363

30647763, 30683637
8646713, 9461728

30714968, 8625147
8634457, 9159348
9159349, 9474665
9474666, 9474843

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

51

info@riw.com.tr



RIW

S80

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

I TS, XY

VOLVO

1998 - 2006

V012013
MOTOR TAKOZU ON

V012014
MOTOR TAKOZU ON SAG

V012015
MOTOR TAKOZU ON SOL

V012018
MOTOR TAKOZU ARKA

V012019
MOTOR TAKOZU ON SAG

V012021
MOTOR TAKOZU ON

V012022
MOTOR TAKOZU ON SAG

V012023
MOTOR TAKOZU ON

V012024

MOTOR TAKOZU ON MERKEZ

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,215 kg /2.679 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 0.186 kg /0.410 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlik : 0.177 kg /0.390 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.773 kg /1.704 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 0.92 kg /2.028 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 0,925 kg /2.039 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhik : 0,625 kg /1.378 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Merkez
Agirhk : 1,025 kg /2.260 Ib

30680751, 8624754
9209828, 9492801

9203967

9203968

8671633, 8672453
9161149

8624509, 9161146

21653041, 8623927
8649597, 9180994

30748811, 8624757
9186364, 9485152
9492872

30645447, 30776354
8634126

30778951, 8683936
9161142, 9485551

V012026 . .
e Sasi (On / Arka) : ON 30680750, 6842253
- ue MOTOR TAKOZU ON Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib 8659000, 9141042
9485400
1075638, 1109786
RN14017 272440, 272483
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG, ~ Adimik:0.28kg /0.6171b 3301685, 701498203A
DIS 7701470155, 7M0407285A
- 7M0498203, 8994154

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

52 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S80

Il AS

VOLVO

2006 - 2016

1466186, 30671637
31200563, 31200564
31200776, 31212785

31277343, 6GIN3A052DG
6GIN-3A052-DG, 6GIN3A053DH

.
—
-

&

FO1023
ROTIL ON SAG - SOL @18 RB6535

FO2040
ROTBASI SAG RB6352

FO2041
ROTBASI SOL RB6353

FO3020
ROTMILI SAG-SOL RB6855

FO4029

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB6943

FO4141
Z ROT ON METAL

FO6066
SALINCAK ON SAG RB7084

FO6066J
SALINCAK ON SAG

FO6067
SALINCAK ON SOL RB7085

FO6067J
SALINCAK ON SOL

V06023
SALINCAK ALT SAG

Agirlik : 0,745 kg /1.642 b
Konik Olgiisii : @18
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,542 kg /1.195 Ib
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Govde Dig Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirhik : 0,542 kg /1.1951b
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirhk : 0,793 kg /1.748 Ib
Uzunluk : 315 mm / 12.40 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M18X1,5

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 116 mm /4.57 inch
Aslik Dis Gapi : M10X1,5

Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 6,442 kg /14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,442 kg /14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,500 kg /9.921 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280001, 31302345

6G913289AA, LR002609
LR002610

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280000, 31280001

31302344, 6G913290AA
LR002609, LR002610

1433271, 1596574
30776250, 31280408
31280658, 6G913280AA
6G913280AB

1377416, 1425853
30760678, 6G915C486XAA
6G915C486XAB

1377849, 1433294
30648461, 31658608
50531823, 6GOIN3B438BA
6GI9N3B438DB

1377846, 1385593
1403408, 1435745
1458773, 1466186
1469024, 1507181
30683248, 31200775

1469024*, 1469024

1377848, 1385594
1403410, 1419815
1426876, 1435747
1466188, 1469026
1507182, 30683248

1469026™, 1469026

31262473, 312624730
31340127, 313401270
31429320, 314293200

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

53

info@riw.com.tr



RIW

S80

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Il AS

VOLVO

2006 - 2016

V06024
SALINCAK ALT SOL

~
_
&

=3

©

V09006

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SAG SAC LEVHA

V09007

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SOL SAC LEVHA

FO11025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG B26200

FO11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL B26201

FO11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26202

FO11153
Z-ROT BURCU ARKA

V012016

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SAG

V012017

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SOL

vVO11012

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

FO12078
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirlik : 4,500 kg /9.921 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Turl : Dévme Celik

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Tiril : Dévme Celik

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sag

Diger Taraf : FO11026
Agirlik : 1,775 kg /3.913 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol

Diger Taraf : FO11025
Agirlik : 1,775 kg /3.913 b

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1 : FO4029

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sag

Diger Taraf : VO12017
Agirhk : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol

Diger Taraf : VO12016
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.15kg /2.5351b
Not : DENGE KOLU BURCU

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

31262475, 312624750
31340128, 313401280
31429321, 314293210

1377355, 1381448
1387631, 1509831
31202762, 31406747
6G915500NAA, 6G915500NAB
6G915500NAC, 6G915500NAD

1377354, 1381447
1387630, 1509830
31202761, 31406746
6G915500MAA, 6G915500MAB
6G915500MAC, 6G915500MAD

1469024*, 30683248*
30881488*, 7TGON3A052BA*

1469026*, 30881487*
7G9ON3A053BA*, LR007206*

1469026, 1507182
31317661, 31317662
LR002624

1377416%, 1425853*
3073685*, 30760678

1377406, 1381436
1425848, 1428815
1462030, 1466171
1477806, 1493624
1510964, 1566829

1377409, 1381438
1425851, 1428820
1462032, 1466174
1477809, 1493626
1510965, 1566838

31387282, 31406349 SK1
31406349, 3145682

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

54

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S80 Il AS

VOLVO

2006 - 2016

FO12078K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12079
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12079K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12048

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TABLASI

FO12192

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI

FO12192K

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI KIT

FO12198
AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

FO12236
MOTOR TAKOZU SOL

FO12237
MOTOR TAKOZU SAG

FO12239
MOTOR TAKOZU ARKA

V012027
MOTOR TAKOZU ON UST

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,160 kg /0.353 Ib
Not : INNER DIAMETER : 17MM

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,320 kg /0.705 Ib

Not : INNER DIAMETER : 17MM

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.388 kg /3.060 Ib
Not : AMORTISOR TABLASI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,229 kg /0.505 Ib
Not : RULMANLI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,458 kg /1.010 Ib
Not : RULMANLI KIT

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Not : RULMAN

Yén : Sol
Agirlik : 1,345 kg /2.965 Ib

Yon : Sag
Agirlik : 1,952 kg /4.303 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,737 kg /1.6251b

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust
Agirlik : 0,765 kg / 1.687 Ib

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1377334, 1387624
1405523, 6G914A037XAB
6G91-4A037-XBB

1377334, 1387624
1405523, 6G914A037XAB
6G91-4A037-XBB

1377259, 1381836
1406414, 1441597
1734710, 1761001
31340241, 31340605
31340606, AG913K155BAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1433283, 1441144

1465258, 1466167

1510474, 1539863
1679526

1376894, 1386308
1419833, 2263518
2273283, 30680700
6G917M121BA, 6G917M121BB
6G917M121BC

1376871, 1417258

1453215, 1453239

1723144, 30680702
6G916F012EB, 6G916F012EC
6G916F012ED, 6G916F012EE

1520327, 1612783
31262713, 8G916P082AA
8G916P082AB

1376883, 1405123
1435996, 30680474
31430441, 6G926P082GA
6G926P082GB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

55

info@riw.com.tr



RIW

S80

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Il AS

VOLVO

2006 - 2016

S90

FO12082
SANZIMAN TAKOZU ALT

FO12238
SANZIMAN TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,545 kg /1.202 Ib

1376874, 1387562
1434853, 30680705
6G916P082AB, 6G916P082AC
6G916P082AD

1376893, 1386307
1419832, 30680699
6G917M121AA, 6G917M121AB
6G917M121AC

1996 - 1998

b
Al‘

&

-
—~tb
_ﬂ

Uriin Kodu ve Agiklamasi
@

VO1514

ROTIL ON SAG - SOL @15,5 RD1514

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V02011
ROTBASI SAG RD1314

V02012
ROTBASI SOL RD1313

V03002
ROTMILi SAG-SOL RD1820

V03016
ROTMILi SAG-SOL 223 RD1832

V04001
Z ROT ON 243 RD1920

V04002
Z ROT ON 141 RD1927

Agirlik : 0,64 kg /1.411 Ib
Konik Olgiisii : @15,5
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirhk : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm /3.03 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capr : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

Agirhk : 0,632 kg /1.393 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirhk : 0,62 kg /1.367 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Goévde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,52 kg /1.146 Ib
Uzunluk : 303 mm /11.93 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0.44 kg /0.970 Ib
Uzunluk : 223 mm / 8.78 inch

Agirhk : 0,353 kg /0.778 Ib
Uzunluk : 245 mm /9.65 inch
Aslk Dis Gapi : M10X1,5

Not : ON

Agirlik : 0,246 kg /0.542 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch
Not : ON

1229573, 1270477
1359590, 270477

1205658, 3516944

271599, 3546268

271598, 3546267

1387463, 9140504

9140788

272991, 6819253
9492837

1229391, 3530230
9140995, 9157725
9157725-4

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

56

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S90

VOLVO

1996 - 1998

Q VO4002A

/ ZROT

HY13000
DIREKSIYON KORUGU

S90

Agirlik : 0,195 kg /0.430 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch

Agirlik : 0.115kg /0.254 Ib

9157725*

2705978, 2714699
4131347, 4131349
48203N3400, 5652643001
56526-43001, 5652824000
56528-24000, 5772134000

2016 -

vVO1011

E&)ﬁ ROTIL ALT

V02021

ﬂ ROTBASI SAG

m V02022

h ROTBASI SOL

V03020

o (s | oML ON
V04019
Z ROT ARKA SAG
DT
V04020
Z ROT SOL
DL

o8 I  vo4021

& | V04022

1
._0 Z ROT SOL

Agirlik : 0,730 kg / 1.609 Ib

Agirlik : 0,805 kg /1.775 1b

Agirlik : 0,805 kg /1.775 Ib

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirlik : 0,310 kg /0.683 Ib
Uzunluk : 100 mm / 3.94 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,310 kg /0.683 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capr : M12X1,75

Agirhk : 0,350 kg /0.772 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,350 kg /0.772 Ib
Uzunluk : 1779 mm /7.05 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

32269627*, 32269628

31658182

31658181

31429234, 31658398
32268668

31387675

31387674

31406874

31406873

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

57

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

S90

VOLVO

2016 -

[ .
[

S
_ Py
Q o
Forsatiy
7 .
FEie
. &

V06035

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
UST SAG ALUMINYUM

V06036

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
UST SOL ALUMINYUM

V06037

SALINCAK ON ALT SAG
ALUMINYUM

V06038

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

V09002
SALINCAK ARKA UST SAG

V09003

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA

UST soL

V09009

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA

ALT ONDEN SAC LEVHA

V011014
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA SOL VE SAG
PLASTIK

vO11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

V011021

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT DIS

V011022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ONALT IC

Agirlik : 0,830 kg /1.830 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,830 kg /1.830 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 5,790 kg / 12.765 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 5,790 kg / 12.765 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirhk : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

Agirhik : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Tiirl : Dévme Celik

Agirlik : 0,690 kg /1.521 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Turi : Plastik

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Ust

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Dis
Agirlik : 0,810 kg /1.786 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt g
Agirhk : 0,185 kg /0.408 Ib

31360837

31360836

31360832

31360831

31360866

31360865

31387207

32221272, 32221469

31360584~

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

58

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

S90 | 2016 -
- V011023 (@ e
[ Ef‘_‘s' ,(2;: gﬁrka) $ON 31360644*, 31360651*
SALINCAK VE DENGE KOLU on: a 31558893*, 31658894
- BURCU ON ALT ORTA Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib
PO V011025 Sasi (On / Arka) : ARKA
1 SALINCAK VE DENGE KOLU Y6n : Alt Onden 31387207*
BURCU ARKA ALT ONDEN Agirlik : 0,170 kg /0.375 Ib

V40 | ESTATE VW 1995 - 2004
» VO1007 Agirlik : 0,33 kg /0.728 Ib 30821650, 30821651
: Konik Olgiisii : @15 30863988, 30863989
(23 ROTIL ON SAG - SOL @15 RD1414 | Agik Dis Gapi : M12X1,25 30887653, MB303374
Rotil Govde Capi : @39,8 MB518961

Agirlik : 0,31 kg /0.683 Ib

V02004 Uzunluk : 80 mm /3.15 inch 30870695. 30875012
ROTBASI ON RD1316 Eels oI G 8 (A2, 29 5682002500, MB598023
Asik Dis Capr : M10X1,5 MB912076

Asik Konik Capi : @13,5

MI3006 Agirhik : 0,55 kg /1.213 Ib
. T — Uzunluk : 310 mm /12.20 inch 3345797, MB297969
ROTMILI ON SAG - SOL 310 RD1824 | Ggvde Dis Capi : M16X1,5 MR244901

Asik Dis Capi : M12X1,25

V04010 Agirlik : 0,208 kg /0.459 Ib

Malzeme Tur{ : Metal 30852103, 30873103
—'“-6 Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 104 = Uzunluk : 104 mm / 4.09 inch 30884359, M884359
RD1917 Astk Dis Capi : M10X1,25 MR131680, MR272118
Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
vo4ot Malzeme Turl : Metal 30871770, 30873100
Z ROT ON SAG-SOL METAL 200 Uzunluk : 200 mm / 7.87 inch 30884358, MR131680
RS Asik Dis Capi : M10X1,25 MR272116
1 V04013
Agirlik : 0,74 kg /1.631 Ib 30620785, 30818091
»' _ia ZROT Uzunluk : 143 mm /5.63 inch 30818092
vodo14 Agirlik : 0,97 kg /2.138 Ib
n- & girhk : 0, (o] .
v ZROT Uzunluk : 259 mm /10.20 inch 30620786, 30884360

V06005
Agirlk : 4,834 kg /10.657 Ib

SALINCAK ON SAG RD2015 Malzeme Tiirii : Sac Metal 30887654

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

59 info@riw.com.tr



RIW

V40

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

| ESTATE VW

VOLVO

1995 - 2004

V06006
SALINCAK ON SOL RD2016

V011004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL B41116

V011005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B41114

V011006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG B41115

V011024
Z-ROT BURCU ARKA ALT

V011026
Z-ROT BURCU ARKA ALT

FO12209
AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

V012011
MOTOR TAKOZU ON

V012012
MOTOR TAKOZU ARKA

V012031
SUSPANSIYON TAKOZU ON

V012032
SUSPANSIYON TAKOZU ON

Agirlik : 4,834 kg /10.657 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Sol

Diger Taraf : VO11006
Agirhk : 0,4 kg /0.882 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,139 kg /0.306 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag

Diger Taraf : VO11004
Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Z Rot 1: V04013

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt

Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1: V04013

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,050 kg /0.110 Ib
Not : RULMAN

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,775 kg /1.709 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.853 kg /1.881 b

Sasi (On / Arka) : ON

Sasi (On / Arka) : ON

30887653

30872510, MB808909

30818467, MR130982

30872511, MB808910

30620785, 30818091
30818092

30620785*, 30620786
30818091*, 30818092
30884360

1023332, 1051724
1078730, 6735956
98BG-3K099-AA, 98BG-3K099-AC
YC15-3K099-AA

30611143

30611465

30856189, 30887107

30884198

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

60

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V40

| ESTATE VW

VOLVO

1995 - 2004

V012033
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

M113002

” DIREKSIYON KORUGU ON

RN14017

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

RN14045
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

V40

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0,115 kg /0.254 Ib

Agirlik : 0.28 kg /0.617 Ib

Agirlik : 0.085 kg /0.187 Ib

Il HATCHBACK

30870530, 30870531

3345796, MR244902
MR510406

1075638, 1109786
272440, 272483
3301685, 701498203A
7701470155, 7TM0407285A
7M0498203, 8994154

7700108269, 7701471522

2012 - 2019

VO1009
ROTIL SAG

V01010
ROTIL SOL

V02015
ROTBASI SAG

V02016
ROTBASI SOL

FO3011
ROTMILI ON SAG - SOL 288

FO4144

._' Z ROT ON METAL

Agirhk : 0,63 kg /1.389 Ib
Baglanti Delik Capi : ©10,5

Agirhk : 0,63 kg /1.389 Ib
Baglanti Delik Capi : §10,5

Agirlik : 0,48 kg /1.058 Ib
Uzunluk : 109,5 mm /4.31 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,5

Asik Konik Capi : @11,4

Agirhk : 0,48 kg /1.058 Ib
Uzunluk : 109,5 mm /4.31 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,5

Asik Konik Capi : @11,4

Agirhk : 0,592 kg /1.305 Ib
Uzunluk : 288 mm /11.34 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Malzeme Tri : Metal

Uzunluk : 298 mm /11.73 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

31340231%, 31340231-PART

31340232*, 31340232-PART

31317819

31317781

1317453, 1377655
1714484, 274502
4M513L519AB

1762149, 31340273
AV613B438BA, AV625K484B
BP4K34170D

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

61

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V40

Il HATCHBACK

VOLVO

2012 - 2019

]

&= -

o

o

*
*'5)
-

‘@
‘@

V04018
Z ROT ARKA

F0O9052
SALINCAK ALT

V06019
SALINCAK ON SAG

V06020
SALINCAK ON SOL

FO11049

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11049B

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

MZ11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG

vO11013
ARKA TORSIYON BURCU

FO12248
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12248K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12063

AMORTISOR TAKOZU ON SOL VE
SAG

Agirhk : 0,37 kg /0.816 Ib
Uzunluk : 76 mm /2.99 inch
Aslk Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 3,664 kg /8.078 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,939 kg /10.889 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,939 kg /10.889 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,33 kg /2.932 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 1,05kg /2.3151b
Not : BURGC GOVDESI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,27 kg /0.595 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhik : 0.44 kg /0.970 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,099 kg /0.218 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,198 kg /0.437 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0.226 kg /0.498 Ib

31317271, 31429024
CV6Z5K484F

1719007, 1744422
1787961, 1882882
1894048, 1949978
31387063, BV61-5K652-CD
BV61-5K652-CE, BV61-5K652-CF

31277621, 31340231

31277620, 31340232

1709423, 1709424

1709468, 1749593

1749991, 1749992
AV613A423MA, AV613A423NA

1709423, 1709424

1709468, 1749593

1749991, 1749992
AV613A423MA, AV613A423NA

1702970, 1702983
1742265, 1742266
1749593, 1749992
31277620, 31277621
31340231

1692849, 31350695
31350696

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1223835, 1255350
1508111, 30639948
3M513K099AC, 3M513K099AD
3M515E211ND, BBM23438X
BP4K3438XA, P4K3438XB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

62

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V40

Il HATCHBACK

VOLVO

2012 - 2019

V50

FO12016

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
SANZIMAN TAKOZU

FO12067
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

FO12162
MOTOR TAKOZU SOL

FO12166
SANZIMAN TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.766 kg /3.893 Ib
Not : SANZIMAN TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,822 kg /1.8121b

Yon : Sol
Agirlik : 1,245 kg /2.745 Ib

Mw

1567937, 3M516F012BF
3M516F012BH

1684926, 31277444
AV616P093NA

1707310, 1801351
31330310, 31359780
BV61-7M121-DC

1224123, 1237351
1251908, 1314031
1320951, 1323094
1323096, 3M517M121GD
3M517M121NA, AV617M121BB

2004 - 2012

L
o
-

-

FO1010
ROTIL SAG-SOL 21 MM RB6533

FO1011
ROTIL SAG-SOL RB6532

FO2014
ROTBASI SAG RB6350

FO2015
ROTBASI SOL RB6351

FO3011
ROTMILI ON SAG - SOL 288

Agirhk : 0,71 kg /1.565 Ib
Konik Olgiisii : @17,8
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,695 kg /1.532 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,425 kg /0.937 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirlik : 0,447 kg /0.985 Ib
Uzunluk : 100 mm / 3.94 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,5
Asik Konik Capi : @12,4

Agirlik : 0,592 kg /1.305 Ib
Uzunluk : 288 mm /11.34 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

1470387, 1679388
3M513395BC, 3M513K209BA

1234382, 1679384
30714422, 31212979
3M513395BB, 3M513K209AA

1315083, 1317447
1328877, 1328881
1404785, 1541811
274501, 30723104
30778170, 31201413

1315074, 1317446
1328877, 1328881
1388549, 1541652
274500, 30723103
30778171, 31201412

1317453, 1377655
1714484, 274502
4M513L519AB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

63

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

FO8001 / Suspansiyon Kit Arka
V50 MW

o

FOB232
PO RN 4;

OEM
1M515500AB, 4M515K652AD, 98AG5K743AF

2004 - 2012

Kit Parcgalari

1061659, 1061660 1061659, 1061660

FOG6043 1317609, 1329730 1317609, 1329730 FOG6043
1M515500AB, 1M515500AC 1M515500AB, 1M515500AC

Salincak Arka Rb7080 Salincak Arka Rb7080

98AG5500AG, BBM228C10 98AG5500AG, BBM228C10
BP4K28C10B BP4K28C10B
resans) 1061668, 1136073 1061668, 1136073 et
~ _ 1448127, 1703145 1448127, 1703145 y ~
Salincak Alt Sol Ve Sag Salincak Alt Sol Ve Sag
Rb7074a 98AG5K743AF 98AGBEK743AF

Rb7074a

w FO6232 1061666, 1064128 1061666, 1064128 FO6232 @
1150353, 9BAG5KE52AK

Salincak Arka Rb7074 1150353, 9BAGSKES2AK  glincak Arka Rb7074
98AG5K652BG 98AG5K652BG

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

64 info@riw.com.tr



RIW s, VOLVO
FOB8002 / Suspansiyon Kit Arka
MW

“wm

FOGOM

V50 2004 - 2012

FO8232

FO6044

Kit Pargalarl

1223023, 1231452 1223923, 1231452
2 FO4007 1253969, 1304120 1253969, 1304120 FO4007 3
% (o
“ Z Rot Arka Sag-sol Metal 1310333, 1335548 . Z Rot Arka Sag-sol Metal “
76 Rb6937 1469208, 30683232 1469208, 30683232 76 Rb6937
30714466, BP4K28170C 30714466, BP4K28170C
| resans) 1061668, 1136073 1061668, 1136073 et |
Salincak Alt Sol Ve Sag A, kS b, TRk Salincak Alt Sol Ve Sag
Rb7074a 98AG5K743AF 98AG5KT743AF Rb7074a
w FO6232 1061666, 1064128 1061666, 1064128 FO6232 @
Salincak Arka Rb7074 1150353, 9BAGSKES2AK 1150353, 9BAGSKESZAK  galincak Arka Rb7074
98AG5K652BG 98AG5K6E52BG

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

65 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V50

Mw

VOLVO

2004 - 2012

1223792, 1230909
1686594, 1762149
31340273, 3M513B438AB
8623576, AV613B438AA
AV613B438BAN, BP4K34170D

ANAANY] ) L & ]

FO4006

Z ROT ON SAG - SOL METAL
RB6932

FO4007

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 76
RB6937

V04010

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL 104

RD1917

FO6043
SALINCAK ARKA RB7080

FO6044

SALINCAK ALT SOL VE SAG
RB7074A

FO6048
SALINCAK ALT SAG 18MM S868

FO6048J
SALINCAK ON SAG

FO6049
SALINCAK ALT SOL 18MM S867

FO6049J
SALINCAK ON SOL

FO6050
SALINCAK ON SAG RB7082

FO6051
SALINCAK ON SOL RB7083

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 298 mm / 11.73 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,333 kg /0.734 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 98,5 mm /3.88 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,208 kg /0.459 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 104 mm /4.09 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 1,58 kg /3.483 Ib
Malzeme Turul : Dévme Celik

Agirhk : 0,476 kg / 1.049 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,702 kg / 10.366 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,121 kg /9.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,82 kg /10.626 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,82 kg /10.626 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

1223923, 1231452
1253969, 1304120
1310333, 1335548
1469208, 30683232
30714466, BP4K28170C

30852103, 30873103
30884359, M884359
MR131680, MR272118

1061659, 1061660
1317609, 1329730
1M515500AB, 1M515500AC
98AG5500AG, BBM228C10
BP4K28C10B

1061668, 1136073
1448127, 1703145
98AG5K743AF

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234371, 1254310
1305341, 1309148
1309644, 1328380
1328670, 1332074
1348191, 1355149

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1234375, 1254311
1305342, 1309149
1309645, 1328381
1328671, 1332075
1348192, 1355151

1420859, 1570287
30760279, 31201180
31262037, 31277462

4M513A423AD, 4M513A423AE
4M513A423AF, 6M5Y3A423AC

1420858, 1470387
1570312, 30714442
30730829, 31201181
31262039, 31277463
4M513A424AD, 4M513A424AE

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

66

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V50

Mw

VOLVO

2004 - 2012

=
O

= i

%%

FO6232
SALINCAK ARKA RB7074

FO11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26199

FO11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B26197

FO11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

FO11062

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

FO11802

BURC ARKA DENGE KOL CIVATA
SETI METAL

FO12027

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

FO12054

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

FO12054K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirhk : 1,876 kg /4.136 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,125 kg /0.276 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,261 kg /0.575 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,14 kg /2.513 b

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,1 kg /0.220 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,143 kg /0.3151b
Not : DENGE KOLU BURCU BUYUK

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,152 kg /0.3351b
Not : DENGE KOLU BURCU KUGUK

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Arka Denge Kol Civata Seti
Agirhk : 0.22 kg /0.485 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Not : CIVATAKIT

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,355 kg /0.783 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.11 kg /0.243 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.22 kg /0.485 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber

Not : VIRAJ LASTIGI ON IKILI

1061666, 1064128
1150353, 98AG5K652AK
98AG5K652BG

1061660%, 1457609*
1686184*, YS4Z5500AA*

1234275, 1234371
1309645, 1328380
1328381, 1328670
1332074, 1332075
1348191, 1348192

1234371, 1328380
1328670, 1332075
1348191, 1355149
1355151, 1488110
1488111, 1502738

1061668, 4S4Z5A638AC
Part Of 1061668

CV615K652AAA-P

CV615K652AAA-P

1M515500AB, 4M515K652AD
98AG5K743AF

1061670, 1304124
30666331, 30666821
3M51-5K896-AC, 98AG5K896AB
C2Y62846X, C2Y6-28-46X

1305960, 1348231
30666266, 3M515484CA
BP4K-34-156A

1305960, 1348231
30666266, 3M515484CA
BP4K-34-156A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

67

info@riw.com.tr



RIW

V50

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Mw

VOLVO

2004 - 2012

L

FO12248
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12248K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12019

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR UST TAKOZU

FO12063

AMORTISOR TAKOZU ON SOL VE
SAG

FO12196
AMORTISOR TAKOZU

FO12016

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
SANZIMAN TAKOZU

FO12040

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU HIDROLIK

FO12080
MOTOR TAKOZU ARKA

FO12155
MOTOR TAKOZU

FO12162
MOTOR TAKOZU SOL

FO12245
MOTOR TAKOZU SAG

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,099 kg /0.218 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,198 kg /0.437 Ib
Not : KIT

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,49 kg /1.080 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.226 kg /0.498 Ib

Agirlik : 0,516 kg /1.138 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.766 kg /3.893 Ib
Not : SANZIMAN TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.77 kg /3.902 Ib
Not : MOTOR TAKOZU HIDROLIK

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib

Agirhk : 1,430 kg /3.153 Ib

Yoén : Sol
Agirlik : 1,245 kg /2.745 Ib

Yon : Sag
Adirlik : 2,414 kg /5.3221b

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1254285, 1301732
1304114, 1304116
1337964, 1337965
1345913, 1371748
30666799, 30714682

1377471, 3M513K155CC

1223835, 1255350
1508111, 30639948
3M513K099AC, 3M513K099AD
3M515E211ND, BBM23438X
BP4K3438XA, P4K3438XB

1230960, 1255747

1305330, 1305954

1308718, 1308719
1320605

1567937, 3M516F012BF
3M516F012BH

1224042, 1230307
1233492, 1250617
1345225, 1430066
1567878, 1671722
30636865, 30723564

1224051, 1256701
1347798, 30666627
30723850, 3M516P093AE
3M616P093AC

1306038, 1430067
1568052, 1677276
30636870, 30723563
30776228, 30776288
31277670, 31316449

1707310, 1801351
31330310, 31359780
BV61-7M121-DC

1223973, 1224047
1251749, 1255094
1256702, 1315539
1345226, 1376724
1543750, 30680311

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

68

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V50 Mw

VOLVO

2004 - 2012

FO12002

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITHOUT BUSH

FO12002K

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
WITH BUSH

FO12012

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
SANZUMAN TAKOZU ARKA

FO12166
SANZIMAN TAKOZU

= FO12123
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

V012034
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

|Li!|

OP14019

5 AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
ve_ =2 | DIS

FO15003
AMORTISOR KORUGU

V60

FO1023
ROTIL ON SAG - SOL @18 RB6535

FO2040
4 ROTBASI SAG RB6352

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.736 kg /1.623 Ib
Not : WITHOUT BUSH

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 1.472 kg /3.2451b
Not : WITH BUSH

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,5kg /1.102 b
Not : SANZUMAN TAKOZU ARKA

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.121 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0.292 kg /0.644 Ib

1Y20

Agirhk : 0,745 kg /1.642 Ib
Konik Olgiisii : @18
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlk : 0,542 kg /1.195 Ib
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Gévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

1224049, 1355357
1370874, 1404996
1420044, 30680339
30778647, 30778648
31277241, 3M516P082AF

1224049, 1404996
3M516P082AF, 4M516P082GA
4M516P082GB

1224123, 1237351
1251908, 1314031
1320951, 1323094
1323096, 3M517M121GD
3M517M121NA, AV617M121BB

1230954, 1250821

1255351, 1307350

1346599, 1446481
3M513K100BA, 3M513K100BB
3M513K100BC, 3M513K100BD

30635296, 30666243

1603436

900157

2010 - 2018

1466186, 30671637
31200563, 31200564
31200776, 31212785

31277343, 6GIN3A052DG

6GI9N-3A052-DG, 6GIN3A053DH

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280001, 31302345

6G913289AA, LR002609
LR002610

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

69

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V60

1Y20

VOLVO

2010 - 2018

-

<
<

o °

FO2041
ROTBASI SOL RB6353

FO3020
ROTMILi SAG-SOL RB6855

FO3034
ROTMILI

FO4029

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB6943

FO4141
Z ROT ON METAL

FO6066
SALINCAK ON SAG RB7084

FO6066J
SALINCAK ON SAG

FO6067
SALINCAK ON SOL RB7085

FO6067J
SALINCAK ON SOL

FO9010
SALINCAK ARKA

V06023

ﬁ, "'4 SALINCAK ALT SAG

Agirlik : 0,542 kg /1.195 b
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirlik : 0,793 kg /1.748 Ib
Uzunluk : 315 mm /12.40 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M18X1,5

Agirlik : 0,724 kg / 1.596 Ib
Uzunluk : 304,5 mm /11.99 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5

Asik Dis Capr : M18X1,5

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 116 mm /4.57 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib
Malzeme Tirl : Metal

Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Aslik Dis Gapi : M10X1,5

Agirlik : 6,442 kg /14.202 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,442 kg / 14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,5 kg /3.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,500 kg /9.921 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280000, 31280001

31302344, 6G913290AA
LR002609, LR002610

1433271, 1596574
30776250, 31280408
31280658, 6G913280AA
6G913280AB

1824228, 31360303
DG9C3D032BA

1377416, 1425853
30760678, 6G915C486XAA
6G915C486XAB

1377849, 1433294
30648461, 31658608
50531823, 6GIN3B438BA
6GI9N3B438DB

1377846, 1385593
1403408, 1435745
1458773, 1466186
1469024, 1507181
30683248, 31200775

1469024*, 1469024

1377848, 1385594
1403410, 1419815
1426876, 1435747
1466188, 1469026
1507182, 30683248

1469026*, 1469026

1377449, 1381843
6G915K743XAD

31262473, 312624730
31340127, 313401270
31429320, 314293200

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

70

info@riw.com.tr



RIW

V60

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1Y20

VOLVO

2010 - 2018

~
_
&

V06024
SALINCAK ALT SOL

V09006

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SAG SAC LEVHA

V09007

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SOL SAC LEVHA

FO11025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG B26200

FO11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL B26201

FO11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26202

FO11052

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

FO11153
Z-ROT BURCU ARKA

V012016

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SAG

V012017

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SOL

FO12078
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirlik : 4,500 kg /9.921 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Turl : Dévme Celik

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Tiril : Dévme Celik

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sag

Diger Taraf : FO11026
Agirlik : 1,775 kg /3.913 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol

Diger Taraf : FO11025
Agirlik : 1,775 kg /3.913 b

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,200 kg /0.441 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1 : FO4029

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sag

Diger Taraf : VO12017
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol

Diger Taraf : VO12016
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

31262475, 312624750
31340128, 313401280
31429321, 314293210

1377355, 1381448
1387631, 1509831
31202762, 31406747
6G915500NAA, 6G915500NAB
6G915500NAC, 6G915500NAD

1377354, 1381447
1387630, 1509830
31202761, 31406746
6G915500MAA, 6G915500MAB
6G915500MAC, 6G915500MAD

1469024*, 30683248*
30881488*, 7TGON3A052BA*

1469026*, 30881487*
7G9ON3A053BA*, LR007206*

1469026, 1507182
31317661, 31317662
LR002624

1377416%, 1425853*
3073685*, 30760678*

1377406, 1381436
1425848, 1428815
1462030, 1466171
1477806, 1493624
1510964, 1566829

1377409, 1381438
1425851, 1428820
1462032, 1466174
1477809, 1493626
1510965, 1566838

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

71

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V60 1Y20

VOLVO

2010 - 2018

FO12078K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12079
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12079K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12048

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR TABLASI

FO12192

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI

FO12192K

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI KIT

FO12198

AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

FO12239
MOTOR TAKOZU ARKA

V012027
MOTOR TAKOZU ON UST

FO12082
SANZIMAN TAKOZU ALT

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,160 kg /0.353 Ib
Not : INNER DIAMETER : 17MM

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,320 kg /0.705 Ib

Not : INNER DIAMETER : 17MM

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.388 kg /3.060 Ib
Not : AMORTISOR TABLASI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,229 kg /0.505 Ib
Not : RULMANLI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,458 kg /1.010 Ib
Not : RULMANLI KIT

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Not : RULMAN

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,737 kg /1.625 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yén : Ust
Agirlik : 0,765 kg / 1.687 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlk : 0,545 kg /1.202 Ib

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1377334, 1387624
1405523, 6G914A037XAB
6G91-4A037-XBB

1377334, 1387624
1405523, 6G914A037XAB
6G91-4A037-XBB

1377259, 1381836
1406414, 1441597
1734710, 1761001
31340241, 31340605
31340606, AG913K155BAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1433283, 1441144

1465258, 1466167

1510474, 1539863
1679526

1520327, 1612783
31262713, 8G916P082AA
8G916P082AB

1376883, 1405123
1435996, 30680474
31430441, 6G926P082GA
6G926P082GB

1376874, 1387562
1434853, 30680705
6G916P082AB, 6G916P082AC
6G916P082AD

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

72

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V60

VOLVO

2019 -

el

-

¥

.

—
E e I

S S
¢

&
o
L]
b
[
=

VO1011
ROTIL ALT

V02023
ROTBASI SAG 162

V02024
ROTBASI SOL 162

V03020
ROTMILI ON

V04026
Z ROT ON SAG METAL

V04027
Z ROT ON SOL METAL

V06029
SALINCAK UST SAG

V06030
SALINCAK UST SOL

V06041

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG ALUMINYUM

V06042

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

V09002
SALINCAK ARKA UST SAG

Agirlik : 0,730 kg /1.609 Ib

Agirhk : 0,781 kg /1.722 b
Uzunluk : 162 mm /6.38 inch

Agirhk : 0,781 kg /1.722 b
Uzunluk : 162 mm /6.38 inch

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 207 mm / 8.15 inch

Agirlik : 0,365 kg /0.805 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirlik : 0,365 kg /0.805 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirhik : 0,750 kg / 1.653 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,750 kg / 1.653 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 5,619 kg / 12.388 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 5,619 kg / 12.388 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Tirl : Dévme Celik

32269627*, 32269628

31681049, 32221688

31681048

31429234, 31658398
32268668

31658287

31658286

31476302

31476301

32269628, 32298154

32269627, 32298153
32370929

31360866

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

73

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V60

VOLVO

2019 -

V70

V09003

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA

UST soL

V09009

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA

ALT ONDEN SAC LEVHA

vVO11014
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA SOL VE SAG
PLASTIK

V011019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

V011025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT ONDEN

Agirlik : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 0,690 kg /1.521 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Turi : Plastik

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Ust

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Alt Onden
Agirhik : 0,170 kg /0.375 Ib

ILV

31360865

31387207

32221272, 32221469

31360584~

31387207~

1996 - 2000

oF

—&

VO1521
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521

V02011
ROTBASI SAG RD1314

V02012
ROTBASI SOL RD1313

V03007
ROTMILI 203

V03008

ROTMILI SAG-SOL 125 RD1829

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Baglanti Delik Capi : @12
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirhik : 0,632 kg /1.393 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dig Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirhk : 0,62 kg /1.367 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capr : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,442 kg /0.974 Ib
Uzunluk : 178 mm /7.01 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X2

Agirhk : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

274186, 274187
274193, 274544
274548, 9173613

271599, 3546268

271598, 3546267

9191410, 91914101

274179

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

74

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V70

ILV

VOLVO

1996 - 2000

V03011
= ROTMILI SAG-SOL 172 RD1823

"' V04017

. Z ROT ON SAG-SOL METAL 302
RD1925

V06007
SALINCAK ON SAG RD2012

V06008
SALINCAK ON SOL RD2011

V06009
SALINCAK ON SAG RD2017

VO6009K
SALINCAK ON SAG

V06010
SALINCAK ON SOL RD2018

VO6010K
SALINCAK ON SOL

V06013
S SALINCAK ON ALT SAG RD2027

V06014
SALINCAK ON ALT SOL RD2026

FO11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

Agirlik : 0,457 kg /1.008 Ib
Uzunluk : 172 mm /6.77 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,366 kg /0.807 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 302 mm /11.89 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Turil : Dokim Celik

Agirlik : 3,172 kg /6.993 Ib
Malzeme Turul : Dokim Celik

Agirhik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Agirlik : 3,341 kg /7.366 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 3,257 kg /7.180 Ib
Malzeme Turi : D6kim Celik

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,1 kg /0.220 Ib

3546266

1387860, 30647921
30647995, 30714686
8626031, 8628703
8628726, 9140767
9492804

271629, 271902
8628492, 8628496
9140096, 9169534
9492288, 9492531
9492672, 9492915

271628, 271901
8628491, 8628495
9140095, 9169533
9492287, 9492530
9492671, 9492914

272337, 277227
9192917

272337, 277227
9192917

272273, 272336
9492916

272273, 272336
9492916

30635230, 8623958
8649544

30635229, 8623957
8649543

1061668, 4S4Z5A638AC
Part Of 1061668

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

75

info@riw.com.tr



RIW

V70

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ILV

VOLVO

1996 - 2000

V011001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41112

V011002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

vO11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

V011008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

V011009

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B41128

V011801
BURGC CIVATA PUL KITI

V012005

BESIK (TRAVERS) BURCU ON SOL
VE SAG

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012008

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

V012020
MOTOR TAKOZU ON

V012021
MOTOR TAKOZU ON

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,091 kg /0.201 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,302 kg /0.666 Ib

Yon : Sol Ve Sag

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,53 kg /1.168 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.3 kg /0.661 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.62 kg /1.367 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,095 kg /2.414 1b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,815kg /1.797 Ib

271629, 271902
6550145P, 6800251
8628496, 9492531
9492915

8628497, 8628497-P
8628498*, 8628498-P

9173618, 9443882
9465971

8630604, 9461626

30776055

3507923

6819057

30647763, 30683637
8646713, 9461728

6801722, 68017227

21653041, 8623927
8649597, 9180994

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

76

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V70

ILV

VOLVO

1996 - 2000

V012022

MOTOR TAKOZU ON SAG

V012024
MOTOR TAKOZU ON MERKEZ

V012025
MOTOR TAKOZU ON ALT

V012026
L e._ & MOTOR TAKOZU ON

V012028
MOTOR TAKOZU ON SAG

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 0,925 kg /2.039 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Merkez
Agirlik : 1,025 kg /2.260 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlk : 1,010 kg /2.227 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 0,885 kg /1.951 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 b

30748811, 8624757
9186364, 9485152
9492872

30778951, 8683936
9161142, 9485551

3507996, 9434435

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

3507449, 8631698
9135221, 9135309
9135862, 9141116

1603180, 1603204

16410170470106%,

16500170470106*
1H0498203, 271648

RN14006
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS

271649, 321498203A

1075638, 1109786
RN14017 272440, 272483
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. Agirhk : 0.28 kg /0.617 Ib 3301685, 701498203A
DIS 7701470155, 7TM0407285A
A 7M0498203, 8994154

V70

I SW

2000 - 2007

Uriin Kodu ve Agiklamasi
,-‘._i
V01521

ROTIL SAG-SOL ALT RD1521

V02007
ROTBASI SAG RD1325

- V02008

&y

H ROTBASI SOL RD1324

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Baglanti Delik Capi : @12
Asik Dis Capr : M12X1,75

Agirlik : 0,927 kg /2.044 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @15,53

Agirhk : 0,93 kg /2.050 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,25
Asik Konik Capi : 915,53

274186, 274187
274193, 274544
274548, 9173613

274176, 274497
30761718

274175, 274496
30761719

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V70

I SW

VOLVO

2000 - 2007

—3

()

y

N

V03008
ROTMILI SAG-SOL 125 RD1829

V04015
Z ROT ARKA 140 RD1919

V04016
Z ROT ON 332 RD1934

V06013
SALINCAK ON ALT SAG RD2027

V06014
SALINCAK ON ALT SOL RD2026

V06027
SALINCAK ALT SAG

V06028
SALINCAK ALT SOL

V011008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

V011009

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B41128

vO11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT

V011801
BURC CIVATA PUL KITI

Agirhik : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirhik : 0,311 kg /0.686 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,434 kg /0.957 Ib
Malzeme Turl : Metal

Uzunluk : 332 mm /13.07 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirhk : 2,28 kg /5.027 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirhk : 3,395 kg /7.4851b
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Agirlik : 3,395 kg /7.485 b
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,53 kg /1.168 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 0,240 kg /0.529 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

274179

30647920, 30714678
31201603, 8634869
8672446, 9169080

274303, 274456
30714685, 31201602
8634736, 8672445
8672449

30635230, 8623958
8649544

30635229, 8623957
8649543

1012825, 30760587

1012824, 30760586

9173618, 9443882
9465971

8630604, 9461626

30760586*, 30760587*

30776055

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

78

info@riw.com.tr



RIW

V70

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

I SW

VOLVO

2000 - 2007

&

-

o

V011012

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

vO12010
TASIYICI DESTEK BURGCLARI ARKA

V012008

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

V012009

AMORTISOR TAKOZU ON UST
WITHOUT BEARING

V012013
MOTOR TAKOZU ON

V012021
MOTOR TAKOZU ON

V012022
MOTOR TAKOZU ON SAG

V012023
MOTOR TAKOZU ON

V012024
MOTOR TAKOZU ON MERKEZ

V012026
MOTOR TAKOZU ON

RN14017

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.15kg /2.535 Ib
Not : DENGE KOLU BURCU

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.62 kg /1.367 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Ust

Agirlik : 0,900 kg /1.984 Ib
Not : WITHOUT BEARING

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlk : 1,215 kg /2.679 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 0,925 kg /2.039 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,625 kg /1.378 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Merkez
Agirhik : 1,025 kg /2.260 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib

Agirlik : 0.28 kg /0.617 Ib

31387282, 31406349 SK1

31406349, 3145682

8672222, 9127363

30647763, 30683637
8646713, 9461728

30714968, 8625147
8634457, 9159348
9159349, 9474665
9474666, 9474843

30680751, 8624754
9209828, 9492801

21653041, 8623927
8649597, 9180994

30748811, 8624757
9186364, 9485152
9492872

30645447, 30776354
8634126

30778951, 8683936
9161142, 9485551

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

1075638, 1109786
272440, 272483
3301685, 701498203A

7701470155, 7TM0407285A

7M0498203, 8994154

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

79

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V70 il BW

VOLVO

2007 - 2016

.
—
-

<
<

"\

FO1023
ROTIL ON SAG - SOL @18 RB6535

FO2040
ROTBASI SAG RB6352

FO2041
ROTBASI SOL RB6353

FO3020
ROTMILI SAG-SOL RB6855

FO4029

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB6943

FO4141
Z ROT ON METAL

FO6066
SALINCAK ON SAG RB7084

FO6066J
SALINCAK ON SAG

FO6067
SALINCAK ON SOL RB7085

FO6067J
SALINCAK ON SOL

V09006

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SAG SAC LEVHA

Agirlik : 0,745 kg /1.642 Ib
Konik Olgiisii : @18
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,542 kg /1.1951b
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Govde Dig Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirlik : 0,542 kg /1.195Ib
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirhk : 0,793 kg /1.748 Ib
Uzunluk : 315 mm / 12.40 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M18X1,5

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 116 mm /4.57 inch
Aslik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 6,442 kg /14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 5,836 kg / 12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,442 kg / 14.202 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 5,836 kg /12.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

1466186, 30671637
31200563, 31200564
31200776, 31212785

31277343, 6GIN3A052DG
6GIN-3A052-DG, 6GIN3A053DH

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280001, 31302345

6G913289AA, LR002609
LR002610

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280000, 31280001

31302344, 6G913290AA
LR002609, LR002610

1433271, 1596574
30776250, 31280408
31280658, 6G913280AA
6G913280AB

1377416, 1425853
30760678, 6G915C486XAA
6G915C486XAB

1377849, 1433294
30648461, 31658608
50531823, 6GIN3B438BA
6G9N3B438DB

1377846, 1385593
1403408, 1435745
1458773, 1466186
1469024, 1507181
30683248, 31200775

1469024*, 1469024

1377848, 1385594
1403410, 1419815
1426876, 1435747
1466188, 1469026
1507182, 30683248

1469026*, 1469026

1377355, 1381448
1387631, 1509831
31202762, 31406747
6G915500NAA, 6G915500NAB
6G915500NAC, 6G915500NAD

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

80

info@riw.com.tr



RIW

V70

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

il BW

VOLVO

2007 - 2016

V09007

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SOL SAC LEVHA

FO11025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG B26200

FO11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL B26201

FO11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26202

FO11153
Z-ROT BURCU ARKA

V012016

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SAG

V012017

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
soL

V011012

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

FO12078
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12078K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12048

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TABLASI

Agirlik : 3,295 kg /7.264 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sag

Diger Taraf : FO11026
Agirhk : 1,775 kg /3.913 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol

Diger Taraf : FO11025
Agirhk : 1,775 kg /3.913 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1: FO4029

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sag

Diger Taraf : VO12017
Agirlik : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol

Diger Taraf : VO12016
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.15 kg /2.535 Ib
Not : DENGE KOLU BURCU

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,270 kg / 0.595 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.388 kg /3.060 Ib
Not : AMORTISOR TABLASI

1377354, 1381447
1387630, 1509830
31202761, 31406746
6G915500MAA, 6G915500MAB
6G915500MAC, 6G915500MAD

1469024*, 30683248
30881488*, 7TGON3A052BA*

1469026*, 30881487*
7GON3AO053BA*, LR007206*

1469026, 1507182
31317661, 31317662
LR002624

1377416%, 1425853*
3073685*, 30760678*

1377406, 1381436
1425848, 1428815
1462030, 1466171
1477806, 1493624
1510964, 1566829

1377409, 1381438
1425851, 1428820
1462032, 1466174
1477809, 1493626
1510965, 1566838

31387282, 31406349 SK1
31406349, 3145682

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1377259, 1381836
1406414, 1441597
1734710, 1761001
31340241, 31340605
31340606, AG913K155BAB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

81

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

V70

il BW

VOLVO

2007 - 2016

2

Va0

FO12192

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI

FO12192K

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI KIT

FO12198
AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

FO12236
MOTOR TAKOZU SOL

FO12237
MOTOR TAKOZU SAG

FO12239
MOTOR TAKOZU ARKA

V012027
MOTOR TAKOZU ON UST

FO12082
SANZIMAN TAKOZU ALT

FO12238
SANZIMAN TAKOZU

b

Uriin Kodu ve Agiklamasi
@

VO1514

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,229 kg /0.505 Ib
Not : RULMANLI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,458 kg /1.010 Ib
Not : RULMANLI KIT

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,251 kg /0.553 Ib
Not : RULMAN

Yon : Sol
Agirlik : 1,345 kg /2.965 Ib

Yon : Sag
Agirlik : 1,952 kg /4.303 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,737 kg / 1.625 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Ust
Agirlik : 0,765 kg / 1.687 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,545 kg /1.202 Ib

ESTATE

Agirlik : 0,64 kg /1.411 Ib
Konik Olgiisii : @15,5

ROTIL ON SAG - SOL @15,5 RD1514 Baglanti Delik Capi : @12,5

Asik Dis Capi : M12X1,5

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1433283, 1441144

1465258, 1466167

1510474, 1539863
1679526

1376894, 1386308
1419833, 2263518
2273283, 30680700
6G917M121BA, 6G917M121BB
6G917M121BC

1376871, 1417258

1453215, 1453239

1723144, 30680702
6G916F012EB, 6G916F012EC
6G916F012ED, 6G916F012EE

1520327, 1612783
31262713, 8G916P082AA
8G916P082AB

1376883, 1405123
1435996, 30680474
31430441, 6G926P082GA
6G926P082GB

1376874, 1387562
1434853, 30680705
6G916P082AB, 6G916P082AC
6G916P082AD

1376893, 1386307
1419832, 30680699
6G917M121AA, 6G917M121AB
6G917M121AC

1996 - 1998

1229573, 1270477
1359590, 270477

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

82

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Va0

ESTATE

VOLVO

1996 - 1998

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Uzunluk : 77 mm /3.03 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,6

<

Va0

V02001
ROTBASI SAG-SOL RD1311

V02011
ROTBASI SAG RD1314

V02012
ROTBASI SOL RD1313

V03002
ROTMILI SAG-SOL RD1820

V03016
ROTMILI SAG-SOL 223 RD1832

V04001
Z ROT ON 243 RD1920

V04002
Z ROT ON 141 RD1927

VO4002A
ZROT

HY13000
DIREKSIYON KORUGU

Agirhk : 0,632 kg /1.393 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dig Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirhk : 0,62 kg /1.367 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Govde Dis Capi : M14X2
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,52 kg /1.146 Ib
Uzunluk : 303 mm / 11.93 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirhk : 0.44 kg /0.970 Ib
Uzunluk : 223 mm /8.78 inch

Agirlik : 0,353 kg /0.778 Ib
Uzunluk : 245 mm /9.65 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Not : ON

Agirlik : 0,246 kg /0.542 Ib
Uzunluk : 141 mm /5.55 inch
Not : ON

Agirlik : 0,195 kg /0.430 Ib

Uzunluk : 141 mm /5.55 inch

Agirhk : 0.115 kg /0.254 Ib

1205658, 3516944

271599, 3546268

271598, 3546267

1387463, 9140504

9140788

272991, 6819253
9492837

1229391, 3530230
9140995, 9157725
9157725-4

9157725*

2705978, 2714699
4131347, 4131349
48203N3400, 5652643001
56526-43001, 5652824000
56528-24000, 5772134000

2016 -

ey

V01011
ROTIL ALT

Agirlik : 0,730 kg /1.609 Ib

32269627*, 32269628

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

83

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Va0

S
) @‘
'Y
o
= +
= ]
‘-
5 b
[ LI
2
-|'r.'.l| -—"\‘P":'
'
L
e
X
-

V02017
ROTBASI SAG

V02018
ROTBASI SOL

V02021
ROTBASI SAG

V02022
ROTBASI SOL

V03020
ROTMILI ON

V06035

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
UST SAG ALUMINYUM

V06036

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
UST SOL ALUMINYUM

V06037

SALINCAK ON ALT SAG
ALUMINYUM

V06038

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

V06039

SALINCAK ON ALT SAG
ALUMINYUM

V06040

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

Agirlik : 0,828 kg /1.825 Ib

Uzunluk : 169,5 mm /6.67 inch

Agirlik : 0,828 kg /1.825 Ib

Uzunluk : 169,5 mm /6.67 inch

Agirlik : 0,805 kg /1.775 Ib

Agirlik : 0,805 kg /1.775 1b

Agirhk : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,830 kg /1.830 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 5,790 kg / 12.765 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 5,790 kg / 12.765 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 6,150 kg / 13.558 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirhk : 6,150 kg / 13.558 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

VOLVO

2016 -

31429236, 31476318
31476416

31429235, 31476317
31476415

31658182

31658181

31429234, 31658398
32268668

31360837

31360836

31360832

31360831

31360651, 31658894

31360644, 31658893

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

84

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Va0

VOLVO

2016 -

Y
o

[

-

V09002
SALINCAK ARKA UST SAG

V09003

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SOL

V09004

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
USsT

V09005
SALINCAK ARKA

V09009

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT ONDEN SAC LEVHA

vVO11014
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA SOL VE SAG
PLASTIK

vO11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

V011020

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

V011021

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT DIS

V011022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ONALT IC

V011023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT ORTA

Agirlik : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 3,125 kg /6.889 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 1,550 kg /3.417 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,740 kg /1.631 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirhik : 0,690 kg /1.521 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Tura : Plastik

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Ust

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,175 kg /0.386 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Alt Dis
Agirlik : 0,810 kg /1.786 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt g
Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Orta
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

31360866

31360865

31360584

31360588

31387207

32221272, 32221469

31360584~

31360588*

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

31360644*, 31360651*
31558893*, 31658894*

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

85

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Va0

VOLVO

2016 -

s

XC40

V011025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT ONDEN

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Alt Onden
Agirlik : 0,170 kg /0.375 Ib

536

31387207

2018 -

}

B —
—— s

'
'

V01012
ROTIL ALT SAG

V01013
ROTIL ALT SOL

V02019
ROTBASI SAG

V02020
ROTBASI SOL

V03019
ROTMILI ON

V04023
Z ROT SOL VE SAG

V04024
Z ROT SOL VE SAG PLASTIK

V06033

SALINCAK ON ALT SAG SAC
LEVHA

VO06033J

SALINCAK VE DENGE KOLU ON

ALT SAG SAC LEVHA

Agirlik : 1,045 kg /2.304 Ib

Agirlik : 1,045 kg /2.304 Ib

Agirlik : 0,760 kg /1.676 Ib

Agirlik : 0,760 kg /1.676 Ib

Agirlik : 0,460 kg /1.014 Ib

Agirlik : 0,325 kg /0.717 Ib
Uzunluk : 276,5 mm / 10.89 inch

Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Tirl : Plastik
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch

Agirlik : 4,625 kg /10.196 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,485 kg /7.683 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

32221282*

32221283*

31476749, 32221546
32283513

31476748, 32221545
32283511

32268542

31658405, 32221271

32221272, 32221469

32221282

32221282

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

86

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

XC40 536 2018 -

V06034
AgGirlik : 4,625 kg /10.196 b S —
SALINCAK VE DENGE KOLU ON Malzeme Tiirii : Sac Metal
ALT SAG SAC LEVHA
V06034J AGirlik : 3,485 kg /7.683 Ib
girlik =9, g /1 32221283*

SALINCAK VE DENGE KOLU ON Malzeme TUrl : Sac Metal
ALT SOL SAC LEVHA

A V09001 Agirlik : 1,390 kg / 3.064 Ib
girlik : 1, g /3.
. 2221134
SALINCAK ARKA UST Malzeme Tiirli : Sac Metal 3 3

S— vo9008 Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
girlik : 0, g /1.
SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA | Malzeme Tiirii : Sac Metal 32221140
ALT SAC LEVHA
@ VO11016 Sasi (On / Arka) : ON
SALINCAK VE DENGE KOLU Ve 8 AL 32221282, 32221283
BURCU ON ALT iC Agirlik : 0,385 kg /0.849 Ib
. VO11017 Sasi (On / Arka) : ON
% SALINCAK VE DENGE KOLU Yon : Alt Dig 32221282, 32221283
: BURCU ON ALT DIS Agirlik : 0,395 kg /0.871 Ib
=) VO11018 Sasi (('?n / Arka) : ARKA
SALINCAK VE DENGE KOLU Ve £ (LB 32221134
BURCU ARKA UST Agirlik : 0,205 kg /0.452 Ib

XC60 | 2008 - 2016

V01008 * *
Agirlik : 0,81 kg /1.786 Ib 30881487", 30881488
ROTIL Baglanti Delik Gapi : @10,5 31277345, 31277525"
31277526*, 31317663
Agirlik : 0,542 kg /1.195 Ib 1433273, 1433274
FO2040 Uzunluk : 113 mm /4.45 inch 30776248, 30776249
4 ROTBASI SAG RB6352 Govde Dis Capi : M18X1,5 31280001, 31302345
Asik Dis Capi : M14X1,5 6G913289AA, LR002609
Asik Konik Capi : @17 LR002610
Agirlik : 0,542 kg /1.195 Ib 1433273, 1433274
FO2041 Uzunluk : 113 mm /4.45 inch 30776248, 30776249
P ROTBASI SOL RB6353 Govde Dis Capi : M18X1,5 31280000, 31280001
Asik Dis Capi : M14X1,5 31302344, 6G913290AA
Asik Konik Capi : @17 LR002609, LR002610

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

87 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

XC60

VOLVO

2008 - 2016

o — s
§ E——

o
i *

¥

*
o
?.

¥

V03017
ROTMILI SAG-SOL M18X1,5 L=330

V03018
ROTMILI SAG-SOL

FO4029

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB6943

FO4141
Z ROT ON METAL

V06017
SALINCAK ON SAG

V06018
SALINCAK ON SOL

FO11153
Z-ROT BURCU ARKA

V012016

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SAG

V012017

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SOL

vVO11012

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

FO12078
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirlik : 0,854 kg /1.883 Ib
Uzunluk : 330 mm /12.99 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M18X1,5

Agirlik : 0,75 kg /1.653 Ib
Uzunluk : 317 mm /12.48 inch
Gévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 116 mm /4.57 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 300 mm / 11.81 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhk : 7,128 kg / 15.715 b
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirhk : 7,128 kg /15.7151b
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1 : FO4029

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sag

Diger Taraf : VO12017
Agirhk : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol

Diger Taraf : VO12016
Agirhik : 0,830 kg /1.830 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.15kg /2.5351b
Not : DENGE KOLU BURCU

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib
Not : INNER DIAMETER : 22MM

31280409

31280408, 31451036

1377416, 1425853
30760678, 6G915C486XAA
6G915C486XAB

1377849, 1433294
30648461, 31658608
50531823, 6GON3B438BA
6G9N3B438DB

30681488, 30881488
31277526, 31317666

30681487, 30881487
31277525, 31317665

1377416%, 1425853*
3073685*, 30760678

1377406, 1381436
1425848, 1428815
1462030, 1466171
1477806, 1493624
1510964, 1566829

1377409, 1381438
1425851, 1428820
1462032, 1466174
1477809, 1493626
1510965, 1566838

31387282, 31406349 SK1
31406349, 3145682

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

88

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

XC60 |

2008 - 2016

XC60

FO12078K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12048

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR TABLASI

FO12192

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI

FO12192K

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI KIT

FO12198

AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

FO12202

AMORTISOR TAKOZU ARKA

FO12239
MOTOR TAKOZU ARKA

V012027
MOTOR TAKOZU ON UST

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.388 kg /3.060 Ib
Not : AMORTISOR TABLASI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,229 kg /0.505 Ib
Not : RULMANLI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,458 kg /1.010 Ib
Not : RULMANLI KIT

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Not : RULMAN

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,390 kg /0.860 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,737 kg /1.625 b

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Ust
Agirlik : 0,765 kg / 1.687 Ib

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1377259, 1381836
1406414, 1441597
1734710, 1761001
31340241, 31340605
31340606, AG913K155BAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1433283, 1441144

1465258, 1466167

1510474, 1539863
1679526

1437051, 6G9118A116AAA

1520327, 1612783
31262713, 8G916P082AA
8G916P082AB

1376883, 1405123
1435996, 30680474
31430441, 6G926P082GA
6G926P082GB

2017 -

W

Vo
-

V02017
ROTBASI SAG

V02018
ROTBASI SOL

Agirlik : 0,828 kg /1.825Ib

Uzunluk : 169,5 mm /6.67 inch

Agirhk : 0,828 kg / 1.825 Ib

Uzunluk : 169,5 mm /6.67 inch

31429236, 31476318
31476416

31429235, 31476317
31476415

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

89

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

XC60

VOLVO

2017 -

—3

i o
"
.
b P p":
X
-

V02019
ROTBASI SAG

V03020
ROTMILI ON

V04020
ZROT SOL

V04021
Z ROT SAG

V04022
Z ROT SOL

V06031
SALINCAK UST SAG

V06032
SALINCAK UST SOL

V06039

SALINCAK ON ALT SAG
ALUMINYUM

V06040

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

V09004

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST

V09005
SALINCAK ARKA

Agirlik : 0,760 kg /1.676 Ib

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirlik : 0,310 kg /0.683 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,350 kg /0.772 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,350 kg /0.772 Ib
Uzunluk : 1779 mm /7.05 inch
Asik Dis Capr : M12X1,75

Agirlik : 0,930 kg /2.050 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,930 kg /2.050 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 6,150 kg / 13.558 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 6,150 kg / 13.558 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirhk : 1,550 kg /3.417 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,740 kg /1.631 b
Malzeme Tiiri : Sac Metal

31476749, 32221546
32283513

31429234, 31658398
32268668

31387674

31406874

31406873

31360633

31360630

31360651, 31658894

31360644, 31658893

31360584

31360588

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

90

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

XC60

@

vVO11014
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA SOL VE SAG
PLASTIK

V011019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

V011020

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

V011021

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT DIS

V011022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ONALT IG

V011023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT ORTA

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sol Ve Sag

Agirhik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Tiri : Plastik

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Ust

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,175 kg /0.386 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Alt Dig
Agirhk : 0,810 kg /1.786 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Alt g
Agirhik : 0,185 kg /0.408 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Orta
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

VOLVO

2017 -

32221272, 32221469

31360584~

31360588~

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

31360644~, 31360651
31558893*, 31658894*

2007 - 2016

—
-

V01008
ROTIL

FO2040
ROTBASI SAG RB6352

FO2041
ROTBASI SOL RB6353

FO3020
ROTMILI SAG-SOL RB6855

Agirlik : 0,81 kg /1.786 Ib
Baglanti Delik Capi : ©10,5

Agirlik : 0,542 kg /1.1951b
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirlik : 0,542 kg /1.195Ib
Uzunluk : 113 mm /4.45 inch
Gévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5
Asik Konik Capi : @17

Agirhk : 0,793 kg /1.748 Ib
Uzunluk : 315 mm / 12.40 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Aslk Dis Capi : M18X1,5

30881487*, 30881488
31277345, 31277525*
31277526*, 31317663

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280001, 31302345

6G913289AA, LR002609
LR002610

1433273, 1433274
30776248, 30776249
31280000, 31280001

31302344, 6G913290AA
LR002609, LR002610

1433271, 1596574
30776250, 31280408
31280658, 6G913280AA
6G913280AB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

91

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

XC70 11|

VOLVO

2007 - 2016

~

c@e«s N} (

FO4029

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB6943

FO4141
Z ROT ON METAL

FO9008
SALINCAK ARKA UST

FO9009
SALINCAK ALT SOL VE SAG

FO9010
SALINCAK ARKA

V06021
SALINCAK ON SAG

V06022
SALINCAK ON SOL

FO11025

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG B26200

FO11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL B26201

FO11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B26202

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 116 mm /4.57 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 1,331 kg /2.934 Ib
Malzeme Tiril : Dévme Celik

Agirhk : 4,1 kg /9.039 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhk : 1,5 kg /3.307 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 6,389 kg /14.085 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 6,389 kg /14.085 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sag

Diger Taraf : FO11026
Agirhk : 1,775 kg /3.913 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol

Diger Taraf : FO11025
Agirhk : 1,775 kg /3.913 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib

1377416, 1425853
30760678, 6G915C486XAA
6G915C486XAB

1377849, 1433294
30648461, 31658608
50531823, 6GON3B438BA
6G9N3B438DB

1457609, 6G915500BAA

1469125, 6G915K652XAE

1377449, 1381843
6G915K743XAD

30683249, 31202229
31277346, 31317664

1469026, 1507182
30683248, 30760720
31200448, 31202228
31277343, 31277345

31317663

1469024*, 30683248
30881488*, 7TGON3A052BA*

1469026*, 30881487*
7GON3AO053BA*, LR007206*

1469026, 1507182
31317661, 31317662
LR002624

FO11050 i (6 :

32: -(§2|/V/Zr|;a;§ ARKA 1214290*, 1214290-P
SALINCAK VE DENGE KOLU o 18715K652CA-P, part of 1214290
BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0,25 kg /0.551 Ib P

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

92

info@riw.com.tr



RIW

XC

0

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

2007 - 2016

FO11052

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

FO11150

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA KUCUK

FO11153
Z-ROT BURCU ARKA

V012016

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
SAG

V012017

BESIK (TRAVERS) BURCU ARKA
soL

V011012

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

FO12078
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12078K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12048

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TABLASI

FO12192

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI

FO12192K

AMORTISOR TAKOZU ON
RULMANLI KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,200 kg /0.441 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Kiglk
Agirlik : 0,220 kg /0.485 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,014 kg /0.031 Ib
Z Rot 1: FO4029

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sag

Diger Taraf : VO12017
Agirlik : 0,830 kg /1.830 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol

Diger Taraf : VO12016
Agirlik : 0,830 kg /1.830Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.15 kg /2.535 Ib
Not : DENGE KOLU BURCU

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib
Not : INNER DIAMETER : 22MM

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Not : INNER DIAMETER : 22MM

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.388 kg /3.060 Ib
Not : AMORTISOR TABLASI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,229 kg /0.505 Ib
Not : RULMANLI

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,458 kg /1.010 Ib
Not : RULMANLI KIT

1214290*, 1S715K652CA*

1377416%, 1425853~
3073685*, 30760678*

1377406, 1381436
1425848, 1428815
1462030, 1466171
1477806, 1493624
1510964, 1566829

1377409, 1381438
1425851, 1428820
1462032, 1466174
1477809, 1493626
1510965, 1566838

31387282, 31406349 SK1
31406349, 3145682

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1469020, 1478582
1590989, 30683839
30748427, 31200326
31277575, 31329795
31340511, 31340512

1377259, 1381836
1406414, 1441597
1734710, 1761001
31340241, 31340605
31340606, AG913K155BAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

1441144, 1441597
1465258, 1510474
1539863, 1679526
6G91-3K099-NAB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

93

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

XC70 11| 2007 - 2016

1433283, 1441144
1465258, 1466167
1510474, 1539863

FO12198 Sasi (On / Arka) : ON
AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN = Adiriik 0,251 kg /0.553 Ib

Not : RULMAN 1679526
) ) 1376883, 1405123
V012027 i : '
32:' .(grs‘t/ Arka) : ON 1435996, 30680474
w MOTOR TAKOZU ON UST ' 31430441, 6GI26P0B2GA

Agirlik : 0,765 kg / 1.687 Ib 6G926P082GB

XC70 CROSS COUNTRY 1997 - 2000

Agirhk : 0,632 kg /1.393 Ib

V02011 Uzunluk : 180 mm /7.09 inch

ROTBASI SAG RD1314 Goévde Dis Capi : M14X2 271599, 3546268
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,62 kg / 1.367 Ib

V02012 Uzunluk : 180 mm /7.09 inch

ROTBASI SOL RD1313 Govde Dis Capi : M14X2 271598, 3546267
Asik Dis Capr : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,2

VO3007 Agirlik : 0,442 kg /0.974 Ib

M Uzunluk : 178 mm /7.01 inch
ROTMILI 203 s ; 9191410, 91914101

Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

VO3008 Agirlik : 0,372 kg /0.820 Ib
mﬂ: Uzunluk : 124 mm /4.88 inch 74179
ROTMILi SAG-SOL 125 RD1829 Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,457 kg /1.008 Ib

V03011
i Uzunluk : 172 mm /6.77 inch 3546266
TETE ROTMILI SAG-SOL 172 RD1823 Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X2
FO4141 Agirlik : 0,384 kg /0.847 Ib 1377849, 1433294
o— -~ Malzeme Tiru : Metal 30648461, 31658608
- Z ROT ON METAL Uzunluk : 300 mm / 11.81 inch 50531823, 6GIN3B438BA
Asik Dis Capr : M10X1,5 6G9N3B438DB

XC70 CROSS COUNTRY Il CROSS COUNTRY 2000 - 2007

V01521 Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib

Konik Olgiisii : @12,7 274186, 274187
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521 Baglant Dellk Gapi : 12 274193, 274544
Asik Dis Cap! : M12X1,75 274548, 9173613

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

94 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

XC70 CROSS COUNTRY

VOLVO

Il CROSS COUNTRY 2000 - 2007

Agirlik : 0,927 kg /2.044 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @15,53

o

=g

[ 4] ))

. ..I

5
\§
. @

b

V02007
ROTBASI SAG RD1325

V02008
ROTBASI SOL RD1324

V02009
ROTBASI SAG RD1327

V02010
ROTBASI SOL RD1326

V03007
ROTMILI 203

V03008
ROTMILI SAG-SOL 125 RD1829

V04015
Z ROT ARKA 140 RD1919

V04016
Z ROT ON 332 RD1934

V06025
SALINCAK ALT SAG

V06026
SALINCAK ALT SOL

V011008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B41130

Agirlik : 0,93 kg /2.050 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : 915,53

Agirhk : 0,95 kg /2.094 Ib
Uzunluk : 258 mm / 10.16 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13,25

Agirlik : 0,985 kg /2.172 Ib
Uzunluk : 258 mm /10.16 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,25

Agirlik : 0,442 kg /0.974 Ib
Uzunluk : 178 mm /7.01 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X2

Agirlik : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirhk : 0,311 kg /0.686 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,434 kg /0.957 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 332 mm /13.07 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 2,855 kg /6.294 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 2,855 kg /6.294 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,53 kg /1.168 Ib

274176, 274497
30761718

274175, 274496
30761719

274352, 274499

274191, 274351
274498

9191410, 91914101

274179

30647920, 30714678
31201603, 8634869
8672446, 9169080

274303, 274456
30714685, 31201602
8634736, 8672445
8672449

30635232, 36012460
36051005, 8623960
8646374, 8649546

30635231, 36012459
36051004, 8623959
8646373, 8649545

9173618, 9443882
9465971

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

95

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VOLVO

2000 - 2007

XC70 CROSS COUNTRY

Il CROSS COUNTRY

Sasi (On / Arka) : ON

e

—
&
o
&

&9{,

V011015

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT

V011801
BURC CIVATA PUL KITI

V012002

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

V012010
TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA

V012008

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

V012009

AMORTISOR TAKOZU ON UST
WITHOUT BEARING

V012013
MOTOR TAKOZU ON

V012021
MOTOR TAKOZU ON

V012023
MOTOR TAKOZU ON

V012024
MOTOR TAKOZU ON MERKEZ

V012026
MOTOR TAKOZU ON

Yon : Alt
Agirhk : 0,125 kg /0.276 Ib
Not : 4WD

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib
Not : CIVATA PUL KITI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.053 kg /0.117 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agdirlik : 0.62 kg /1.367 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Ust

Agirlik : 0,900 kg /1.984 Ib
Not : WITHOUT BEARING

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,215 kg /2.679 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,625 kg /1.378 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Merkez
Agirlik : 1,025 kg /2.260 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,685 kg /1.510 Ib

8630605

30776055

6819057

8672222, 9127363

30647763, 30683637
8646713, 9461728

30714968, 8625147
8634457, 9159348
9159349, 9474665
9474666, 9474843

30680751, 8624754
9209828, 9492801

21653041, 8623927
8649597, 9180994

30645447, 30776354
8634126

30778951, 8683936
9161142, 9485551

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

96

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO

XC70 CROSS COUNTRY

Il CROSS COUNTRY 2000 - 2007

XC90

RN14017

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.

DIS

Agirlik : 0.28 kg /0.617 Ib

1075638, 1109786
272440, 272483
3301685, 701498203A

7701470155, 7TM0407285A

7M0498203, 8994154

2002 - 2014

V01522
ROTIL ALT RD1522

V02009
ROTBASI SAG RD1327

V02010
ROTBASI SOL RD1326

V03010

ROTMILI SAG-SOL 123 RD1831

V04015
Z ROT ARKA 140 RD1919

V04016
Z ROT ON 332 RD1934

V06015
SALINCAK ON ALT SAG

V06016
SALINCAK ON ALT SOL

V011010

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

Agirhk : 0,515 kg /1.1351b
Konik Olgiisii : @14,9
Baglanti Delik Capi : @12
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,95 kg /2.094 Ib
Uzunluk : 258 mm /10.16 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi1 : @13,25

Agirhk : 0,985 kg /2.172 Ib
Uzunluk : 258 mm / 10.16 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,75
Asik Konik Capi : @13,25

Agirhik : 0,325 kg /0.717 Ib
Uzunluk : 121 mm /4.76 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,311 kg /0.686 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,434 kg /0.957 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 332 mm / 13.07 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 4,59 kg /10.119 1b
Malzeme Tirl : Dévme Celik

Agirlik : 4,59 kg /10.119 1b
Malzeme Tirl : Dévme Celik

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,211 kg /0.465 Ib

1J0411615D, 274377
274523, 274573
31201485

274352, 274499

274191, 274351
274498

274353

30647920, 30714678
31201603, 8634869
8672446, 9169080

274303, 274456
30714685, 31201602
8634736, 8672445
8672449

30637781, 30639781
30645846, 30681615
31201005, 31304046

30637780, 30639780
30681614, 31201004
31304045

30645847, 31201003
31304040

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

97

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

XC90 |

2002 - 2014

e

XC90

VO11011

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

V012005

BESIK (TRAVERS) BURCU ON SOL

VE SAG

V012009

AMORTISOR TAKOZU ON UST
WITHOUT BEARING

V012013
MOTOR TAKOZU ON

V012022
MOTOR TAKOZU ON SAG

V012023
MOTOR TAKOZU ON

V012024
MOTOR TAKOZU ON MERKEZ

V012026
MOTOR TAKOZU ON

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,765 kg / 1.687 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.3 kg /0.661 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Ust

Agirlik : 0,900 kg /1.984 Ib
Not : WITHOUT BEARING

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,215 kg /2.679 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yoén : Sag
Agirlik : 0,925 kg /2.039 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,625 kg /1.378 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Merkez
Agirlik : 1,025 kg /2.260 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib

30639368

3507923

30714968, 8625147
8634457, 9159348
9159349, 9474665
9474666, 9474843

30680751, 8624754
9209828, 9492801

30748811, 8624757
9186364, 9485152
9492872

30645447, 30776354
8634126

30778951, 8683936
9161142, 9485551

30680750, 6842253
8659000, 9141042
9485400

2015 -

W

Vo
-

V02017
ROTBASI SAG

V02018
ROTBASI SOL

Agirlik : 0,828 kg /1.825Ib

Uzunluk : 169,5 mm /6.67 inch

Agirhk : 0,828 kg / 1.825 Ib

Uzunluk : 169,5 mm /6.67 inch

31429236, 31476318
31476416

31429235, 31476317
31476415

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

98

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

XC90

VOLVO

2015 -

V03020
ROTMILI ON

E e

i o
"
.
b P p":
X
-

V04019
Z ROT ARKA SAG

V04020
ZROT SOL

V04021
Z ROT SAG

V04022
Z ROT SOL

V06031
SALINCAK UST SAG

V06032
SALINCAK UST SOL

V06039

SALINCAK ON ALT SAG
ALUMINYUM

V06040

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

V09004

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST

V09005
SALINCAK ARKA

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 207 mm /8.15 inch

Agirhik : 0,310 kg /0.683 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,310 kg /0.683 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,350 kg /0.772 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Asik Dis Capi : M12X1,75

Agirlik : 0,350 kg /0.772 Ib
Uzunluk : 1779 mm /7.05 inch
Asik Dis Capr : M12X1,75

Agirlik : 0,930 kg /2.050 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,930 kg /2.050 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 6,150 kg / 13.558 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 6,150 kg / 13.558 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirhk : 1,550 kg /3.417 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,740 kg /1.631 b
Malzeme Tiiri : Sac Metal

31429234, 31658398
32268668

31387675

31387674

31406874

31406873

31360633

31360630

31360651, 31658894

31360644, 31658893

31360584

31360588

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

99

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER VOLVO
__________________________________________________________________________________________________________|

XC90 ! 2015 -

@

f

vVO11014
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA SOL VE SAG
PLASTIK

V011019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

V011020

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

V011021

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT DIS

V011022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ONALT IG

V011023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT ORTA

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sol Ve Sag

Agirhik : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Tiri : Plastik

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Ust

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,175 kg /0.386 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Alt Dig
Agirhk : 0,810 kg /1.786 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Alt g
Agirhik : 0,185 kg /0.408 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Orta
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

32221272, 32221469

31360584~

31360588~

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

31360644*, 31360651
31558893*, 31658894*

31360644~, 31360651
31558893*, 31658894*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

100

info@riw.com.tr



RIW

NOTLAR




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTLAR
__________________________________________________________________________________________________________|

Uriin Kodu Bilgi Notu

FO11049B WITHOUT RUBBER BUSH

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ARKA
SOL VE SAG

FO11802 SCREWS AND BOLTS KIT FOR FO8001
BURC ARKA DENGE KOL CIVATA SETI
METAL

FO12002K WITH BUSH

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG WITH
BUSH

FO12067 MANUAL TRANSMISSION
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

FO12078 INNER DIAMETER : 22MM
VIRAJ DEMIR LASTIGi

FO12078K 2 PIECES IN 1 BOX / INNER DIAMETER : 22MM
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

FO12079 INNER DIAMETER : 17MM
VIRAJ DEMIR LASTIGi

FO12079K 2 PIECES IN 1 BOX / INNER DIAMETER : 17MM
VIRAJ DEMIR LASTIGi SOL VE SAG

FO12080 FOR 1.8
MOTOR TAKOZU ARKA
FO12082 FOR 2.0

SANZIMAN TAKOZU ALT

FO12162 FOR 1.6 DIESEL
MOTOR TAKOZU SOL

FO12166 FOR 1.0 EcoBoost / 1.5 EcoBoost / 1.6 Ti/ 1.6 LPG / 2.0 ST/ 1.6 TDCi / 2.0 TDCi
SANZIMAN TAKOZU

FO12192K 2 PIECES IN 1 BOX
AMORTISOR TAKOZU ON RULMANLI KiT

FO12248 INNER DIAMETER : @16.7mm
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO12248K 2 PIECES IN 1 BOX / INNER DIAMETER : @16.7mm
VIRAJ DEMIR LASTIGI

FO6043 FORD C-MAX: 1.6-2.0 TDCI
SALINCAK ARKA RB7080
FO8001 KIT = FOB043 (X2), FOB044 (X2) and FO6232 (X2)

SUSPANSIYON KIT ARKA




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTLAR

FO8002 KIT = FOB044 (X2), FO6232 (X2) and FO4007 (X2)
SUSPANSIYON KiT ARKA

OP14003 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. AKS

KORUGU DIS

OP14018 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC

OP14019 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

RN14006 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

RN14017 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

RN14025 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER / WITH HOLDER METAL
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC SACLI

RN14045 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC

V011002 ONLY: TURBO MODEL

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SOL

VE SAG

V011009 ALUMINUM OUTER

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ON
SOL VE SAG B41128

V011015 4WD

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ON

ALT

V011020 V90 : ONLY FOR CROSS COUNTRY TRIM LEVEL

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ARKA

VO1511 YEAR: 1974-1978
ROTIL ALT RD1511

VO1512 YEAR: 1978-->
ROTIL ALT RD1512

VO1513 YEAR: 1978-->

ROTIL ON SAG @15,4 RD1513

VO1521 D= @14.8 mm / S70 - V70 2001--> / SCREW KIT = VO11801
ROTIL SAG-SOL ALT RD1521

V02001 *Z STEERING
ROTBASI SAG-SOL RD1311



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

V02004
ROTBASI ON RD1316

$40: 1995-2000

V02005
ROTBASI SAG RD1319

YEAR: 2001-2003

V02006
ROTBASI SOL RD1318

YEAR: 2001-2003

V02013

ROTMILI SAG-SOL RD1820

ONLY: 2.0LT
ROTBASI SAG RD1323

V02014 ONLY: 2.0LT
ROTBASI SOL RD1322

V03001 CAMGEAR
ROTMILI SAG-SOL 286 RD1819

V03002 *Z STEERING

V03004
ROTMILI ON SAG - SOL 278 RD1813

CAMGEAR /*Z TYPE STEERING / 1985-->

V03005
ROTMILI ON SAG - SOL 280 RD1814

CAMGEAR /*Z TYPE STEERING / -->1984

V03006
ROTMILI SAG-SOL 310 RD1833

YEAR: 2001-2003

V03007
ROTMILIi 203

*SMI STEERING

V03009
ROTMILi SAG-SOL 133 RD1830

ONLY :2.0LT

V03018
ROTMILI SAG-SOL

SERVOTRONIC STEERING

V04002

SALINCAK ON ALT SAG RD2013

COMPLETE
Z ROT ON 141 RD1927
VO4002A WITHOUT BUSHES
ZROT
V04004 COMPLETE
Z ROT ON 79 RD1926
V06003 1995 - 2000




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

V06004

SALINCAK ON SOL RD2016

1995 - 2000
SALINCAK ON ALT SOL RD2014

V06005 2001 - 2003
SALINCAK ON SAG RD2015

V06006 2001 - 2003

V06007
SALINCAK ON SAG RD2012

§70 - V70 --> 1997-2000

V06008
SALINCAK ON SOL RD2011

§70 - V70 --> 1997-2000

V06009
SALINCAK ON SAG RD2017

S§70 - V70 --> 1997-2000 / ONLY : TURBO DIESEL

VO6009K
SALINCAK ON SAG

S70 - V70 --> 1997-2000 / ONLY : TURBO DIESEL / WITH SCREW KIT

V06010
SALINCAK ON SOL RD2018

S70 - V70 --> 1997-2000 / ONLY : TURBO DIESEL

VO6010K
SALINCAK ON SOL

S70 - V70 --> 1997-2000 / ONLY : TURBO DIESEL / WITH SCREW KIT

V06013
SALINCAK ON ALT SAG RD2027

V70 - 01/2001-->

V06014
SALINCAK ON ALT SOL RD2026

V70 - 01/2001-->

SALINCAK ALT SOL

V06023 CHASSIS NO: FOR S60 FROM 76000 - / FOR V60 FROM 35001 - / FOR S80 FROM 151014 -
SALINCAK ALT SAG

V06023 CHASSIS NO: FOR S60 FROM 76000 - / FOR V60 FROM 35001 - / FOR S80 FROM 151014 -
SALINCAK ALT SAG

V06023 CHASSIS NO: FOR S60 FROM 76000 - / FOR V60 FROM 35001 - / FOR S80 FROM 151014 -
SALINCAK ALT SAG

V06024 CHASSIS NO: FOR S60 FROM 76000 - / FOR V60 FROM 35001 - / FOR S80 FROM 151014 -
SALINCAK ALT SOL

V06024 CHASSIS NO: FOR S60 FROM 76000 - / FOR V60 FROM 35001 - / FOR S80 FROM 151014 -
SALINCAK ALT SOL

V06024

CHASSIS NO: FOR S60 FROM 76000 - / FOR V60 FROM 35001 - / FOR S80 FROM 151014 -




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

Uriin Kodu Bilgi Notu

V06025

SALINCAK ON ALT SAG ALUMINYUM

4WD
SALINCAK ALT SAG

V06026 4WD

SALINCAK ALT SOL

V06027 CHASSIS NO FROM 626502
SALINCAK ALT SAG

V06028 CHASSIS NO FROM 626502
SALINCAK ALT SOL

V06037

VIN : UNTIL CH-82542

V06038

SALINCAK VE DENGE KOLU ON ALT SOL
ALUMINYUM

VIN : UNTIL CH-82542

V06039
SALINCAK ON ALT SAG ALUMINYUM

VIN : UNTIL CH-198694

V06040

SALINCAK VE DENGE KOLU ON ALT SOL
ALUMINYUM

VIN : UNTIL CH-198694

V08001
SUSPANSIYON KIT ON

VO1521 (X2) / VO3010 (X2) / VO4016 (X2) / OTHERS (X1)

V09002
SALINCAK ARKA UST SAG

FOR VEHICLES WITH ACTIVE CHASSIS CONTROL

V09003

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA UST
SOL

FOR VEHICLES WITH ACTIVE CHASSIS CONTROL

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA UST
SOL SAC LEVHA

V09005 V90 : ONLY FOR CROSS COUNTRY TRIM LEVEL
SALINCAK ARKA

V09006 AWD

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA UST

SAG SAC LEVHA

V09007 AWD




